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Об утверждении регламента проведения  проверок  юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей  Администрацией  городского поселения Углич

В целях реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ       «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с Уставом городского поселения Углич, Администрация городского поселения Углич 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить регламент проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Администрацией городского поселения Углич (приложение).  

2. Разместить регламент проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Администрацией городского поселения Углич на сайте городского поселения Углич. 

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Угличанин».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации городского поселения Углич Кусакина А.А.

5. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава городского поселения Углич                                                  С.В. Маклаков   

Приложение к 

постановлению Администрации городского поселения Углич        от  18.12.2009  № 330
Регламент

проведения проверок юридических лиц и индивидуальных                      предпринимателей Администрацией городского поселения Углич

Муниципальный контроль за использованием и охраной земель представляет собой единую систему контроля за соблюдением собственниками, владельцами, пользователями и арендаторами земельных участков требований земельного законодательства и городских нормативных актов.

Основой осуществления муниципального контроля за использованием и охраной земель г. Углича является Земельный кодекс Российской Федерации, Положение о муниципальном земельном контроле на территории города Углич. 

Функции муниципального контроля за использованием

и охраной земель
В соответствии с действующими нормативными актами Администрация городского поселения Углич в лице отдела архитектуры и земельных отношений осуществляет муниципальный контроль за:

- соблюдением юридическими, должностными и физическими лицами земельного законодательства и городских нормативных актов, установленного режима использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением;

- недопущением самовольного занятия земельных участков;

- соблюдением юридическими и физическими лицами сроков освоения земельных участков, нормативных или установленных сроков проектирования, строительства, реконструкции, реставрации и капитального ремонта объектов, расположенных на земельных участках;

- недопущением использования земельных участков не по целевому назначению;

- оформлением прав на земельный участок;

- своевременной рекультивацией нарушенных земель, снятием, использованием и сохранением плодородного слоя почвы при проведении работ, связанных с нарушением почвенного покрова;

- проектированием, размещением и строительством объектов, оказывающих отрицательное влияние на состояние земель;

- уплатой землепользователями арендной платы и других земельных платежей;

- своевременным и качественным выполнением мероприятий по улучшению земель, предотвращению и ликвидации захламления, загрязнения и других процессов, вызывающих деградацию земель;

- соблюдением установленных сроков рассмотрения заявлений (ходатайств) граждан по вопросам землепользования;

- своевременным возвратом земель, предоставленных на условиях аренды.

Должностные лица, осуществляющие муниципальный контроль

за использованием и охраной земель
Муниципальный контроль за использованием и охраной земель осуществляется специалистами отдела архитектуры и земельных отношений Администрации городского поселения Углич.

В целях привлечения общественности к осуществлению контроля за использованием и охраной земель распоряжением Администрации городского поселения Углич могут быть введены внештатные инспектора по использованию и охране земель из числа специалистов органов местной власти, предприятий, организаций, учреждений, общественных объединений и граждан.

Внештатные инспектора работают под руководством начальника отдела архитектуры и земельных отношений городского поселения Углич.

Права и обязанности должностных лиц, осуществляющих                          муниципальный контроль за использованием и охраной земель
Должностные лица (уполномоченный орган), осуществляющие муниципальный земельный контроль, при выполнении возложенных на них обязанностей имеют право:

- осуществлять муниципальный земельный контроль в соответствии со своей компетенцией;

- посещать в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, при предъявлении служебного удостоверения организации и объекты, обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании, аренде, кроме земельных участков, занятых военными, иными и другими специальными объектами (проведение мероприятий контроля на которых ограничено нормами законодательства);

- составлять по результатам проверок акты проверок соблюдения земельного законодательства с обязательным ознакомлением с ними собственников, владельцев, пользователей, арендаторов земельных участков;

- обращаться в органы милиции и общественной безопасности за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению ими муниципального земельного контроля, а также в установлении личности граждан, в чьих действиях имеются явные признаки нарушения земельного законодательства;

- безвозмездно, безусловно, получать от органов государственной власти, местного самоуправления, юридических лиц, граждан сведения и материалы о состоянии, использовании и охране земель, в том числе документы, удостоверяющие право на землю, иные сведения и документы, необходимые для осуществления муниципального земельного контроля;

- комплектовать материалы, необходимые для принятия мер по устранению выявленных земельных правонарушений, в том числе и с привлечением лиц, в чьих действиях имеются признаки нарушения земельного законодательства к административной ответственности (с приложением доказательной базы и юридическим заключением), передавать их в территориальные органы, осуществляющие контроль за использованием и охраной земель, для открытия административного производства;

- участвовать в подготовке нормативных документов органов местного самоуправления, регулирующих земельные отношения на территории города Углич;

- вносить в установленном порядке предложения о консервации деградированных и загрязненных земель, дальнейшее использование которых может привести к угрозе жизни и здоровью человека, чрезвычайным ситуациям, катастрофам, разрушению историко-культурного наследия и природных ландшафтов, негативным экологическим последствиям и загрязнению водных источников;

- информировать население о состоянии земельного фонда, эффективности его использования и принимаемых мерах по охране земель;

- участвовать в согласовании градостроительной и землеустроительной документации, в работе комиссий по рекультивируемым и другим землям, на которых проводились мероприятия по улучшению их качественного состояния, а также объектов, сооруженных в целях охраны земель;

- организовывать и координировать работу по вопросам муниципального земельного контроля;

- организовывать семинары, совещания, учебу со специалистами по вопросам контроля за использованием и охраной земель, правового обеспечения земельных отношений.

В процессе осуществления муниципального земельного контроля используются официальные бланки документов уполномоченного на проведение муниципального земельного контроля органа.

На время исполнения служебных обязанностей должностным лицам, осуществляющим муниципальный земельный контроль, выдаются соответствующие служебные удостоверения.

Должностные лица или уполномоченный орган, осуществляющие муниципальный земельный контроль, при проведении мероприятий по контролю обязаны:

- руководствоваться Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, указами Президента Российской Федерации, Постановлениями Правительства Российской Федерации, законодательством Ярославской области, постановлениями, распоряжениями Администрации городского поселения Углич и другими нормативными актами органов местного самоуправления, а также настоящим Положением;

- соблюдать действующее законодательство и не нарушать конституционные права юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан;

- отчитываться о результатах своей деятельности перед Администрацией городского поселения Углич;

- выполнять иные поручения в сфере муниципального земельного контроля в соответствии с нормативными документами Администрации городского поселения Углич.

Порядок действий должностных лиц,  при осуществлении                           муниципального контроля за использованием и охраной земель
Муниципальный контроль за использованием и охраной земель осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с планом, утвержденным постановлением Администрации городского поселения Углич.
      В плане проверок по муниципальному контролю за использованием и охраной земель указываются:  

- Ф.И.О., адрес физического лица, либо реквизиты юридического лица, в отношении которых планируется проведение мероприятия по муниципальному контролю; 

- вопросы, подлежащие проверки;  

- фамилия, имя, отчество должностного лица, ответственного за проведение мероприятия по муниципальному земельному контролю;

- основание проведения проверки.

План проверок по муниципальному контролю за использованием и охраной земель в части проведения совместных проверок должен быть до его утверждения согласован с соответствующими заинтересованными органами, участвующими в планируемых мероприятиях по муниципальному земельному контролю.

Проверка проводится на основании распоряжения начальника отдела архитектуры и земельных отношений Администрации городского поселения Углич. О начале проведения проверки проверяемое лицо уведомляется заблаговременно. Проверка проводится в установленные законом сроки. Результат проверки оформляется Актом.

В акте обязательно указываются: 

- дата, время и место составления акта; 

- наименование органа муниципального земельного контроля;

- дата и номер распорядительного документа, на основании которого проведена проверка; 

- фамилия, имя, отчество специалиста отдела по архитектуре и земельным отношениям Администрации городского поселения, проводившего проверку, и лиц, принимавших участие в проверке по муниципальному земельному контролю; 

- наименование проверяемого юридического лица, организационно-правовой формы (с указанием адреса, телефона, факса, фамилии, имя, отчества и должности представителя юридического лица, присутствовавшего при проведении проверки) или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя либо гражданина и (или) их представителей, с указанием местожительства, телефона; 

- дата, время и место проведения проверки; 

- сведения о ходе и результатах проверки, в том числе о выявленных нарушениях и о лицах, их допустивших (с описанием действий (бездействия), повлекших нарушение соответствующих статей и положений нормативных правовых актов и других документов, с указанием времени, места и площади, на которой допущено нарушение); 

- сведения об ознакомлении или отказе в ознакомлении с актом проверки руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, присутствовавших при проведении проверки, о наличии их подписей или об отказе от совершения подписи, а также сведения о внесении в журнал учета проверок записи о проведенной проверке либо о невозможности внесения такой записи в связи с отсутствием у юридического лица, индивидуального предпринимателя указанного журнала.

Акт подписывается специалистом отдела архитектуры и земельных отношений Администрации городского поселения, проводившим проверку, и лицом, в отношении которого проводилась проверка (или его представителем), а также при необходимости свидетелями в случае отказа указанных лиц от подписания акта, о чем в нем делается соответствующая запись.

К акту при необходимости прилагаются копии документов о правах на землю, копии нормативных правовых актов распорядительных документов органов местного самоуправления, договоров аренды земли, объяснения заинтересованных лиц, показания свидетелей и другие документы или их копии, связанные с результатами проверки. 

Акт проверки оформляется непосредственно после ее завершения в двух экземплярах. Один экземпляр акта вручается лицу, в отношении которого проводилась проверка по муниципальному земельному контролю (или его представителю), под расписку либо направляется посредством почтовой связи с уведомлением о вручении, которое приобщается к материалам дела.

При необходимости проведения геодезических измерений, почвенных и иных исследований привлекаются специализированные организации. 
Возмещение расходов на проведение геодезических измерений, почвенных и иных исследований, а также экспертиз, в результате которых выявлены нарушения в использовании земель и природопользовании, осуществляется виновными лицами. 

Плановые проверки в отношении каждого земельного участка, организации, индивидуального предпринимателя или гражданина могут производиться не чаще одного раза в три года.

Внеплановые проверки проводятся:
            - при поступлении от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц и граждан информации, подтвержденной документами и иными доказательствами, свидетельствующей о наличии признаков нарушений в использовании земель и природопользовании;
            - для контроля устранения нарушений, выявленных при проведенных ранее проверках. 

При выявлении нарушений земельного законодательства должностные лица  могут выносить Предписание с установлением срока для устранения выявленного нарушения. 

Предписание составляется в двух экземплярах, из которых 1-й экземпляр вручается нарушителю земельного законодательства, 2-й экземпляр хранится в отделе архитектуры и земельных отношений городского поселения Углич, составившего Предписание. 

В случае неустранения нарушения в установленный срок специалист отдела архитектуры и земельных отношений Администрации городского поселения Углич направляет материал о нарушении земельного законодательства в органы земельного контроля.

    

Права и обязанности землепользователей при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю
Землепользователи и их представители при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю имеют право:
            - знакомиться с материалами и результатами проведенных мероприятий по муниципальному земельному контролю и указывать в актах проверок о своем ознакомлении, согласии или несогласии с ними, а также направлять возражения на действия лиц, проводивших проверку; 

- обжаловать действия (бездействие) должностных лиц по муниципальному земельному контролю в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации. 

Землепользователи по требованию должностного лица, ответственного за проведение мероприятия по муниципальному земельному контролю обязаны:
            - обеспечить свое присутствие или присутствие  своих представителей при проведении мероприятий по муниципальному земельному  контролю;
            - представить документы о правах на земельные участки, об  установлении сервитутов и особых режимов использования, проектно-технологические и другие материалы, регулирующие вопросы использования и охраны земель.




П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


АдминистрациИ  городСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ углич 


ярославской области











											 


от 18.12. 2009 № 330
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