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Об итогах второго этапа городского

смотра-конкурса по благоустройству

городских территорий «С любовью к 

родному городу»

Во исполнение постановления Администрации городского поселения Углич от 24.05.2010 № 133 «О проведении смотра-конкурса «С любовью к родному городу в 2010 году» и на основании протокола заседания комиссии по подведению итогов второго этапа городского смотра-конкурса по благоустройству городских территорий «С любовью к родному городу» от 11.08.2010 года Администрация городского поселения Углич

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Присвоить звания:
1.1. «Лучший балкон (лоджия)»:

1.1.1. Первое место: 

- Телицин Сергей Юрьевич, проживающий по адресу: ул. З. Золотовой, д. 42, кв. 81. Выплатить Телицину С. Ю.  денежную премию в сумме 600 рублей;
- Цветкова Ольга Владимировна, проживающая по адресу: м-н Мирный, д. 25, кв. 67. Выплатить Цветковой О. В. денежную премию в сумме 600 рублей. 
1.1.2. Второе место:
- Будаева Лариса Викторовна, проживающая по адресу: м-н Мирный,    д. 19, кв. 93. Выплатить Будаевой Л. В.  денежную премию в сумме 400 рублей.

1.2.  «Лучший подъезд»:

1.2.1. Первое место:
- подъезду  1  д. № 6,  расположенного  по  ул.  Никонова   (старший  по подъезду  Вайтенков  Николай  Емельянович). Выплатить  Вайтенкову Н.Е. денежную  премию  в сумме 1000 рублей. Денежную премию  направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда.

1.2.2. Второе место:
- подъезду 4 д. № 18, расположенного в м-не Солнечный (старшая по подъезду Полякова Татьяна Николаевна). Выплатить Поляковой Т.Н. денежную премию в сумме 800 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда;
-  подъезду 4 д. № 10, расположенного по ул. Луначарского (старшая по подъезду Симанина Ирина Ивановна). Выплатить Симаниной И. И. денежную премию в сумме 800 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда.
1.2.3. Третье место:
- подъезду 4 д. № 13, расположенного в м-не Солнечный (старшая по подъезду Денисова Антонина Дмитриевна). Выплатить Денисовой А.Д. денежную премию в сумме 600 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда;
- подъезду 2 д. № 1, расположенного в м-не Цветочный (старшая по подъезду Федотова Ангелина Алексеевна). Выплатить Федотовой А.А. денежную премию в сумме 600 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда;
- подъезду 1 д. № 16, расположенного в м-не Цветочный (старшая по подъезду Сахарова Галина Иольевна). Выплатить Сахаровой Г.И. денежную премию в сумме 600 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда.
  1.3. «Лучший двор» среди многоквартирных домов:

1.3.1. Первое место:
- домам № 3 и № 4, расположенным в м-не Солнечный (старшие по домам  Фомина Людмила Викторовна и Миронова Татьяна Ивановна). Выплатить Фоминой Л. В. и Мироновой Т. И. денежную премию в сумме 3000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома;
- Дому № 4 а, расположенному по ул. О. Берггольц (старшая по дому Дубакина Лариса Васильевна). Выплатить Дубакиной Л.В. денежную премию в сумме 3000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома.
1.3.2. Второе место:
- дому № 1, расположенному по ул. Береговая (старшая по дому Варенцова Раиса Григорьевна). Выплатить Варенцовой Р. Г. денежную премию в сумме 2000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома;
- дому № 6, расположенному по ул. Никонова (старшая по дому Базылева Татьяна Сергеевна). Выплатить Базылевой Т. С. денежную премию в сумме 2000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома.
1.3.3. Третье место:
- дому № 12 а, расположенному по ул. 1- ая Высоковольтная (старшая по дому Грубина Вера Владимировна). Выплатить Грубиной В. В.  денежную премию в сумме 1500 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома. 

1.4. «Лучший многоквартирный дом»:

1.4.1. Первое место:
- дому № 17, расположенному в м-не Цветочный (старшая по дому Корзаева Валентина Владимировна). Выплатить Корзаевой В.В. денежную премию в сумме 3000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома.
1.5. «Лучший дом индивидуальной застройки»:
1.5.1. Первое место:
- дому Голова Алексея Ивановича,  расположенному  по ул. Ярославская № 32. Выплатить  Голову А.И. денежную премию в сумме 600 рублей;
- дому Уютновой Татьяны Анатольевны, расположенному по ул. Гоголя № 10 а. Выплатить Уютновой Т. А. денежную премию в сумме 600 рублей.

1.5.2. Второе место

- дому Лоткова Михаила Викторовича, расположенному по ул. Луначарского № 95. Выплатить Лоткову М.В. денежную премию в сумме 400 рублей.
- дому Хмелевой Валентины Васильевн, расположенному по ул. Кирова № 35. Выплатить Хмелевой В.В. денежную премию в сумме 400 рублей.
1.5.3.  Третье место:
- дому Галактионовой Елены Геннадьевны, расположенному по ул. Промкомбинатовский проезд д. 14. Выплатить Галактионовой Е. Г. денежную премию в сумме 300 рублей;
- дому Совкканиной Александры Васильевны, расположенному в пос. Мебельщиков д. № 5. Выплатить Совкканиной А. В. денежную премию в сумме 300 рублей.
2. Финансирование данных расходов производить за счет средств, предусмотренных Муниципальной целевой программой «Я, мой ДОМ, мой ГОРОД» на 2010-2011 г.г., утвержденной Решением Муниципального Совета городского поселения Углич от 17.03.2010 № 76.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации городского поселения Углич Кусакина А.А.  

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Угличанин».

Глава городского поселения                                                                С.В. Маклаков  



П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


АдминистрациИ  городСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ углич 


ярославской области
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