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О проведении открытого конкурса 

В связи с признанием недействительным конкурса по привлечению юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к осуществлению перевозок пассажиров автомобильным транспортом на внутримуниципальных маршрутах на территории города Углич с правом посадки и высадки пассажиров в любом не запрещенном правилами дорожного движения месте, Администрация городского поселения Углич 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Управлению экономики и муниципального контроля Администрации городского поселения Углич (Задворнова О.В.): 
- в срок до 20.03.2011 года разработать и согласовать с Угличской межрайонной прокуратурой конкурсную документацию по проведению открытого конкурса на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом на внутримуниципальных маршрутах на территории города Углич;
- в срок до 01.06.2011 года провести открытый конкурс на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом на внутримуниципальных маршрутах на территории города Углич, с правом посадки и высадки пассажиров в любом не запрещенном правилами дорожного движения месте. 

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Угличанин» для информирования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации городского поселения Углич Кусакина А.А.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава городского поселения Углич                  

                     С.В. Маклаков



П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


АдминистрациИ  городСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ углич 


ярославской области











От 15.02.2011 № 17
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