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О  проведении Угличского                  городского смотра-конкурса 

В связи с проведением на территории городского поселения Углич «Месячника по вопросам гражданской обороны», в целях воспитания и формирования гражданской ответственности, широкой пропаганды знаний по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера среди детей и подростков города Углич Администрация городского поселения Углич

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести с 01 октября 2011 года по 01 ноября 2011 года на территории городского поселения Углич смотр-конкурс информационно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди средних общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений.
2. Утвердить:

2.1. Положение о проведении смотра-конкурса информационно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди средних общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений (приложение 1).

2.2.  Состав жюри смотра-конкурса информационно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди средних общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений (приложение 2).

3. Помощнику Главы по безопасности Администрации  городского поселения Углич  Дубкову Е.Р.  подвести итоги смотра-конкурса и провести торжественное награждение участников и победителей смотра-конкурса информа -

ционно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди средних общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений.
5. Опубликовать настоящее постановление с приложениями 1,2 в средствах массовой информации (газета «Угличанин»).

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на помощника Главы по безопасности Администрации городского поселения Углич Дубкова Е.Р.

7. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Глава городского поселения Углич                                                    С.В. Маклаков

                                                                           Приложение 1

                                                                           к  постановлению Администрации 

                                                                           городского поселения Углич 

                                                                           от  30.09.2011  № 217
Положение

о проведении смотра-конкурса информационно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской       обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди средних общеобразовательных школ 

и средних специальных учебных заведений
1. Цель проведения

Целью проведения смотра-конкурса информационно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди средних общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений (далее смотр-конкурс) являются: 

- воспитание и формирование гражданской ответственности;

- широкая пропаганда знаний по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера среди детей и подростков города Углич через коллективно-творческие дела и агитационно-массовые мероприятия;

- поиск и совершенствование форм и методов обучения  юных угличан основным способам защиты от чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и пожаров, привлечения к выполнению мероприятий по гражданской обороне; 

- профессиональная ориентация подростков;

- выявление творческих способностей,  развитие художественного самодеятельного мастерства и наглядно-изобразительного творчества детей и подростков. 

2. Организация и руководство

Организаторами конкурса являются: Администрация городского поселения Углич, Государственное учреждение Ярославской области «Отряд противопожарной службы № 5», Пожарная часть № 25 Центра управления силами Федеральной противопожарной службы по Ярославской области, отдел Государственного противопожарного надзора по Угличскому и Большесельскому районам, ГИМС МЧС России по ЯО и Угличский поисково-спасательный отряд МЧС России.

3. Сроки проведения конкурса

Конкурс проводится с 01 октября 2011 года по 01 ноября 2011 года.

4. Участники смотра-конкурса

Участниками конкурса могут быть как средние и средне-специальные общеобразовательные учреждения и учреждения дополнительного образования детей городского поселения Углич, так и их учащиеся в возрасте от 7 до 18 лет. 

Жюри  смотра-конкурса информационно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди средних общеобразовательных школ и средних специальных учебных заведений подводит итоги, определяет победителей и организует празднично-торжественные мероприятия награждения лауреатов, дипломантов, призеров и победителей. 

5. Содержание смотра-конкурса

В смотре-конкурсе рассматривается информационно-агитационная работа:

- образовательного учреждения в целом. Подразумевается использование наглядно-агитационных средств нормативно-установленного образца (плакаты «Действия по сигналам ГО и защите населения при ЧС» и т.п.); различных видов и жанров детского творчества, отвечающих требованиям, содержанию и целостности тематики смотра-конкурса. А также наличие специализированных образовательных программ и участие в городских, муниципальных, межрайонных и всероссийских мероприятиях соответствующей тематики, наличие видеоматериалов и фотографий; 

- конкретного класса или учебной группы. Активность учащихся при проведении тематических классных часов и вне учебных занятий. Использование при оформлении классного уголка различных видов и жанров детского творчества, отвечающих содержанию общей тематики смотра-конкурса или посвященных конкретно одному из направлений обучению основам безопасности жизнедеятельности. При этом работы детско-юношеского творчества предполагают: рисунок, плакат стенгазета, противопожарный уголок, эмблема и знаки ДЮП, МЧС, ВДПО, эскизы моделей боевой, парадной и спортивной формы юных пожарных и пожарных-профессионалов, буклеты, книжки, открытки, листовки (в прозе и стихах), фотографии, изделия ДПИ и др. работы агитационно-пропагандистского направления; 

- детей и подростков в возрасте от 7 до 18 лет. В смотре-конкурсе могут принять участие индивидуальные работы различных видов и жанров детского творчества, отвечающих содержанию общей тематики смотра-конкурса: рисунок, плакат стенгазета, противопожарный уголок, эмблема и знаки ДЮП, МЧС, ВДПО, эскизы моделей боевой, парадной и спортивной формы юных пожарных и пожарных-профессионалов, буклеты, книжки, открытки, листовки (в прозе и стихах), фотографии, изделия ДПИ и др.
6. Требования к работам и сроки подачи

Материалы, характеризующие информационно-агитационную работу образовательных учреждений и классных коллективов, принимаются на DVD-дисках в формате мультимедийной презентации Microsoft Power Point (текст и фотографии) и видеофайлов (WMF) до 01 ноября 2011 года по адресу: 152615, г. Углич, ул. Ярославская  д. 4 (здание городской администрации), каб. 8. Диски с подписанными на них наименованиями учреждений, принимаются в конвертах с вложенной заявкой на участие (в свободной форме) и перечислением находящихся на диске материалов.

Индивидуальные творческие работы принимаются до 01 ноября 2011 года по адресу: 152615, г. Углич, ул. Ярославская  д. 4 (здание городской администрации), каб. 16. Требования к творческим работам: соответствие тематике, оригинальность идеи и качественная техника исполнения, художественное мастерство. Рисунки и плакаты должны носить самостоятельный характер, могут быть выполнены в любой графической или живописной технике на бумаге размером не более формата A3. Каждый рисунок или произведение ДПИ может быть дополнено текстовым оформлением в прозе или стихотворной форме. На оборотной стороне (для ДПИ прикрепить бирку) всех работ необходимо указать название работы, ФИО автора, дату рождения, учебное заведение, домашний адрес и телефон.

Работы не рецензируются. Возвращаются по требованию после подведения итогов конкурса (получить можно непосредственно в Администрации городского поселения Углич). Работы победителей не возвращаются.

Телефон для справок: 2-22-32.

7. Подведение итогов и награждение

Итоги конкурса подводятся жюри в Администрации городского поселения Углич по номинациям - образовательное учреждение, классный коллектив (школы, ССУЗы), творческая работа (младшая группа  - 7-10 лет, средняя группа - 11-14 лет, старшая группа - 15-18 лет). 
Критериями определения победителей конкурса является:

Для 1 и 2 номинации - соответствие тематике, количество и качество используемого информационно-агитационного материала, разнообразие форм работы с учащимися. Для 3 номинации - соответствие тематики, оригинальность, общая культура исполнения, художественно-технические и оформительские качества работ. 

Победители будут награждены дипломами 1,2,3 степеней.
                                                                                                         Приложение 2

                                                                           к  постановлению Администрации 

                                                                           городского   поселения Углич 

                                                                           от  30.09.2011  № 217
Состав жюри смотра-конкурса 

информационно-агитационных материалов по основам безопасности жизнедеятельности, вопросам гражданской  обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций 

среди средних общеобразовательных школ 

и средних специальных учебных заведений

	Дубков Е.Р.
	- помощник Главы Администрации городского поселения Углич по безопасности, председатель жюри;

	Городецкая В.М.
	-  специалист по организации культурно - массовой работы МУ «Центр досуга «Цветочный» г. Углич, заместитель председателя жюри.

	Члены жюри:
	

	Ахлестин А.Н.
	- преподаватель МОУ ДОД «Детская художественная школа» (по  согласованию);

	Быков А.В.
	- начальник государственного учреждения Ярославской области «Отряд противопожарной службы № 5» (по  согласованию);

	Колотов А.В.
	- начальник отдела надзорной деятельности Угличского муниципального района (по  согласованию); 

	Музипов Т.Р.
	- начальник информационно-издательского отдела МУ Центр досуга «Цветочный» города Углич (по  согласованию);

	Рыхлицкий Н.З.
	- старший инспектор участка г. Углича ГИМС МЧС РФ по ЯО (по  согласованию);

	Шаров В.В.
	- начальник спасательной станции Углич ГУ ЯО ПСО (по  согласованию).





П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


АдминистрациИ  городСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ углич 


ярославской области











											 


от 30.09.2011 № 217














