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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса  детского творчества “Опасные игры! ”
1. Организация и руководство

Конкурс проводит МУ Центр досуга «Цветочный» города Углич по инициативе Администрации городского поселения Углич совместно с Пожарной частью № 25 ГУ 4 отряда ФПС по Ярославской области, Отрядом противопожарной службы № 5, Угличским участком Центра ГИМС  МЧС России по Ярославской области и Отделом надзорной деятельности по Угличскому району Ярославской области.

2. Цель проведения

Целью проведения конкурса детского творчества «Опасные игры!» (далее конкурс) являются:
- пропаганда знаний в области пожарной безопасности и безопвсности на водных объектах в весенний период среди детей и подростков, путем вовлечения в творческую деятельность;
- развитие художественного творчества и эстетического воспитания детей и подростков; 

- формирование у детей и подростков чувства гражданской ответственности и уважения к повседневному труду работников противопожарных и спасательных служб России.
3. Сроки проведения конкурса
Конкурс проводится с 1 апреля 2013 года по 1 мая 2013 года.

4. Участники конкурса

Участниками конкурса могут быть ученики дошкольных, средних и средне - специальных общеобразовательных учреждения и учреждений дополнительного образования детей Угличского муниципального района в возрасте от 6 до 18 лет. 

Жюри городского конкурса подводит итоги, определяет победителей и организует празднично-торжественные мероприятия награждения победителей. 

5. Требования к работам и сроки подачи

Работы принимаются до 1 мая 2013 года по адресу: г. Углич, ул. Ярославская д. 4 (здание Администрации городского поселения Углич), каб. 14. Требования к творческим работам: соответствие тематике, оригинальность идеи и качественная техника исполнения, художественное мастерство. Рисунки, плакаты и изделия ДПИ должны носить самостоятельный характер, могут быть выполнены в любой технике (рисунки и плакаты принимаются на бумаге размером не более формата A3). Каждый рисунок может быть дополнен текстовым оформлением в прозе или стихотворной форме, работа в жанре «плакат» обязательно должна содержать плакатный лозунг. На оборотной стороне всех работ необходимо указать название работы, ФИО автора, возраст, учебное заведение (ФИО преподавателя, если есть), домашний адрес и телефон.
Темы работ:

- «Спички детям не игрушка!» - сюжеты, посвященные запрету использования детьми спичек в бытовых условиях и в лесу, осторожному обращению с бытовыми электроприборами и открытыми источниками огня, предотвращения пожароопасных ситуаций. 
- «Нет весенним палам!» - сюжеты, посвященные запрету выжигания сухой травы, как опасности распространения пожаров.
- «Обманчивый лед» - сюжеты, посвященные запрету выхода на тонкий весенний лед.
- «Почетная профессия – спасатель (пожарный)!» - сюжеты о буднях спасательных служб (пожарные и ГИМС).
6. Подведение итогов и награждение

В состав жюри конкурса входят представители Администрации городского поселения Углич, Пожарной части № 25 ГУ 4 отряда ФПС по Ярославской области, Отряда противопожарной Службы № 5, отдела надзорной деятельности по Угличскому району, Угличского участка Центра ГИМС МЧС России по Ярославской области, МУ «Центр досуга «Цветочный». 

Победители в разных возрастных группах будут награждены дипломами 1,2,3 степени и призами, все получают диплом участника. Члены жюри и заинтересованные лица по своему усмотрению могут учреждать дополнительные специальные призы.

Работы не рецензируются. Возвращаются по требованию после подведения итогов конкурса (получить работы можно непосредственно в Администрации городского поселения Углич). Работы победителей не возвращаются, лучшие работы, по согласованию с их авторами могут быть использованы для создания тематических экспозиций и выставок, а также направляться для участия в областных и региональных тематических конкурсах и выставках. Организаторы оставляют за собой право использовать лучшие работы для изготовления полиграфической продукции ГУ МЧС России по Ярославской области (календари, буклеты и т.п.). 
