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Об утверждении Положения об общественном Совете по физической культуре и спорту при Администрации городского поселения Углич
В целях повышения эффективности работы и обеспечения условий для развития физической культуры и массового спорта на территории города 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить:

1.1. Положение об общественном Совете по физической культуре и спорту при Администрации городского поселения Углич (приложение 1);

1.2. Состав Президиума общественного Совета по физической культуре и спорту при Администрации городского поселения Углич (приложение 2).
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Угличанин».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы  Администрации городского поселения Углич по общим вопросам Е.В.Калашникову.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

	Исполняющий обязанности

Главы городского поселения
	О.А. Ашмарин


	Приложение 1

к постановлению Главы 
городского поселения Углич 

от 08.04.2009 № 80


Положение 

об общественном Совете по физической культуре и спорту 
при Администрации городского поселения Углич

1. Общие положения.

Общественный Совет по физической культуре и спорту при Администрации городского поселения Углич (далее - Совет) является совещательным органом, образованным в целях обеспечения взаимодействия Администрации городского поселения Углич с физкультурно-спортивными организациями, объединениями и деятелями физической культуры и спорта (далее - заинтересованные лица), выработки предложений по вопросам развития физической культуры и спорта на территории города.

Совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством Российской Федерации и Ярославской области, муниципальными правовыми актами города Углич, а также настоящим Положением.

 

2. Основные задачи Совета.

Основными задачами Совета являются:

- содействие структурным подразделениям Администрации городского поселения Углич (далее – Администрация) в обеспечении условий развития физической культуры и массового спорта на территории города;

- разработка предложений и содействие в реализации общественно значимых проектов в области физической культуры и спорта на территории города;

- оказание содействия в установлении партнерских отношений между Администрацией и заинтересованными лицами в области развития физической культуры и спорта;

- подготовка предложений по вопросам взаимодействия Администрации с заинтересованными лицами в целях координации совместных действий;

- сбор, анализ, обобщение информации, а также подготовка предложений по вопросам развития спортивной отрасли на территории города для представления Главе городского поселения Углич;

- оказание содействия Администрации в разработке стратегии развития физической культуры и массового спорта в городе, а также в разработке и совершенствовании в указанных целях механизмов привлечения дополнительных финансовых и материальных ресурсов.

3. Права Совета.

Для исполнения возложенных задач Совет имеет право:

- организовывать и проводить совещания, конференции, дискуссии;

- участвовать в разработке проектов муниципальных правовых актов органов местного самоуправления города, регулирующих отношения в области физической культуры, спорта и туризма;

- создавать рабочие группы и комиссии по вопросам своей деятельности.

4. Структура Совета. 

Структуру Совета составляют председатель Совета, президиум Совета (далее - Президиум) и члены Совета.

Состав Совета формируется из числа представителей Администрации, руководителей организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, физических лиц - деятелей физической культуры и спорта.

Количество членов Совета не ограничено.

Состав Президиума в количестве 9 человек и председатель Совета утверждаются постановлением Главы города. Председатель Совета является председателем Президиума, члены Президиума являются членами Совета.

Основанием для включения в состав Совета является письменное заявление, составленное в свободной форме, поданное в Администрацию городского поселения Углич на имя председателя Совета.

Член Совета вправе выйти из состава Совета в любое время, направив в Администрацию городского поселения Углич на имя председателя Совета письменное заявление о своем решении. Член Совета утрачивает статус члена Совета со дня подачи такого заявления.

5. Права членов Совета. 

Председатель Совета:

- руководит деятельностью Совета;

- ведет заседания Президиума и Совета либо поручает ведение заседаний иному лицу из числа Президиума;

- несет ответственность за выполнение Президиумом и Советом возложенных на него задач;

- распределяет обязанности между членами Президиума и устанавливает степень их ответственности, назначает лицо, ответственное за составление протоколов заседаний Президиума и Совета;

- утверждает сформированные Президиумом составы рабочих групп и комиссий;

- утверждает повестку дня заседаний Президиума и Совета, обеспечивает подготовку вопросов повестки дня к обсуждению на соответствующем заседании.

Президиум:

- предлагает вопросы для рассмотрения на заседаниях Президиума и Совета;

- формирует для утверждения председателем Совета в соответствии с возложенными на Совет основными задачами постоянные и временные рабочие группы и комиссии из числа членов Совета, определяет направления деятельности указанных рабочих групп и комиссий;

- решает организационные и иные вопросы, связанные с деятельностью Президиума и Совета;

- предлагает решения вопросов связанных с реализацией муниципальной стратегии развития спорта и физической культуры.

6. Порядок работы Совета.

Заседания Президиума и Совета назначаются председателем Совета.

Заседания Президиума проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.

Заседание Президиума является правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Президиума.

Решения Президиума принимаются простым большинством голосов членов Президиума, присутствующих на заседании. При голосовании каждый член Президиума имеет один голос. В случае равенства голосов, голос председательствующего является решающим.

Заседания Совета в полном составе проводятся по мере необходимости, но не реже, чем раз в год.

Заседание Совета является правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей от общего количества членов Президиума.

Решения Совета принимаются простым большинством голосов его членов, присутствующих на заседании. При голосовании каждый член Совета имеет один голос. В случае равенства голосов, голос председательствующего является решающим.

Решения Президиума и Совета носят рекомендательный характер, оформляются протоколами, которые подписываются председателем Совета либо лицом, председательствовавшим на заседании Президиума и Совета.

Решения Президиума и Совета направляются в Администрацию.

	Приложение 2

к постановлению Главы 
городского поселения Углич 

от 08.04.2009 № 80


Состав

Президиума общественного Совета по физической культуре и спорту при Администрации городского поселения Углич
	Соловьев С.Я.
	- преподаватель профессионального училища №19, председатель Президиума;

	Ракитин Е.В.
	- директор ООО «Нептун-плюс», заместитель председателя Президиума;

	Члены президиума:

	Быков Д.Ю.
	- фрезеровщик филиала фирмы «Радиал»

	Волков С.А.
	- тренер-преподаватель по рукопашному бою муниципального учреждения «Спортивный клуб «Спарт»» городского поселения Углич;

	Желтов Р.А.
	- начальник отдела кадров ФГУ ИК-3 УФСИН России по Ярославской области;

	Запруднов В.И.
	- механик ОНО «Экспериментальная биофабрика ВНИИМС Россельхозакадемии»;

	Маклаков М.А.
	- тренер-преподаватель по мотокроссу муниципального учреждения «Спортивный клуб «Спарт»» городского поселения Углич;

	Хомутов Е.Н.
	- тренер-преподаватель по хоккею муниципального учреждения «Спортивная школа футбола» городского поселения Углич;

	Хомяков В.В.
	- начальник муниципального учреждения Управление физической культуры и спорта Администрации городского поселения Углич;























От 08.04.2009 № 80





Администрация  городского поселения углич ярославской области





П О С Т А Н О В Л Е Н И Е





Главы городского поселения углич
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