Доклад

об итогах работы по энергоресурсосбережению в УМР за 2008 год и поставленных  задачах по энергоресурсосбережению в ЖКХ и на объектах соцсферы в районе на 2009 год

Администрацией Угличского муниципального района поставлена задача максимального сокращения расхода топливно-энергетических ресурсов на единицу вырабатываемой теплоэнергии и снижению расхода энергоресурсов на единицу отапливаемой площади. В соответствии с этим, в районе проводится анализ удельного потребления топлива, электроэнергии и воды. Задачу приближения удельных расходов к нормативным величинам  и формирования экономически обоснованных тарифов решает тарифная комиссия, созданная в районе. 
Реализация программы энергоресурсосбережения района проводится по трём направлениям:

1.Внедрение малозатратных и быстроокупаемых энергосберегающих мероприятий.

2.Внедрение энергосберегающих технологий, требующих значительных средств.

3.Внедрение мероприятий по установке приборов учёта потребления  энергоресурсов.
В рамках реализации областной программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Ярославской области на 2008-2010 годы» в Угличском муниципальном районе разработана и утверждёна Решением Думы Угличского муниципального района  от  25.12.2008 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства Угличского муниципального района на 2008-2010 годы»  программа  и  план  мероприятий по модернизации  объектов ЖКХ  на 2008-2010 годы.

По программе «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Ярославской области» на 2008 год  на мероприятия по газификации, модернизации топливно-энергетического оборудования  было предусмотрено ассигнований в сумме 32,4 млн. рублей, что на 25 % больше чем в 2007 году (в 2007  25,6 млн. руб.), в том числе:

- 1,2  млн. руб. из средств областного бюджета (в 2007 г. 23 млн. рублей);

- 31,2  млн.руб. из средств местного бюджета.

          В рамках программы за 2008 год
- выполнен  проект на реконструкцию тепловых сетей в Северном жилом районе на сумму 763 тыс. рублей, что позволит переключить  подачу теплоносителя  и горячей воды  потребителям  котельной ОНО «Угличская биофабрика»   на  осуществление  подачи  от  котельной  ООО «ТЭСС»;

- реконструирована котельная пос. Алтыново Отрадновского сельского поселения в связи с переводом ее на природный газ – 9 135 тыс. рублей; что привело к значительному сокращению затрат на теплоснабжение, позволило перейти к экологически чистому топливу,  более стабильному газоснабжению пос. Алтыново.

- построеная модульная котельная со станцией химводоподготовки в пос. Отрадный, Отрадновского сельского поселения на сумму 12 015 тыс. рублей, что позволило  обеспечнию  потребителей  качественным  теплоснабжением, улучшением экологической обстановки используя  в качестве топлива природный газ  
- построен внутрипоселковый газопровод в п. Алтыново и п. Отрадный на сумму 3  807,2 тыс. рублей. Газифицировано 569 квартир в 7 жилых многоквартирных домах,
-выполнен монтаж локальных очистных сооружений в пос. Сельхозтехника левобережной части города, стоимость работ 2 400 тыс. рублей;

-выполнена часть реконструкции котельной на ул. Нариманова, установлены два новых котла, сумма затрат составила 2 681 тыс. рублей;

- выполнена прокладка водопровода протяженностью 1,4 км в левобережной части города (ул. Ленинградская, Кирова), на сумму 1 564,5 тыс. рублей.

                В сентябре 2008 года состоялся аукцион на строительство распределительного газопровода в д. Хуторы и д. Слобода Слободского сельского поселения Угличского муниципального района. Финансирование данного газопровода произведено за счет средств федерального бюджета в размере 990 тыс.руб. и местного бюджета – 1 375 тыс.руб.

По строительству газопровода с. Улейма Угличского района Ярославской обл. выполнено работ в 2008 году на сумму 2 440 тыс.руб., оплачено 2 191 тыс.руб.

Газификация города Углича ведётся за счет бюджетных средств муниципального фонда и частного сектора выполнено работ на сумму 1 864 661 руб., в том числе:
Стоимость выполненных работ по газификации частного сектора – 696 487 руб.:

Газифицированы  жилые дома по улицам: 
ул.Садово-Кольцевая -  11 жилых домов;

ул.Загородная  - 2 дома;
Ведутся работы по газификации:

ул. Селивановский ручей  - 8 жилых домов;

ул. Интернациональной  - 17 жилых домов;

Стоимость выполненных работ по  газификации муниципального жилья – 1 168 174 тыс.руб. 

По муниципальному жилому фонду:

- № 14 кв.1 по ул.Загородной;

- № 6 кв.4 по Ростовскому шоссе;

- № 10б кв. 1, 3, 5, 7, 8, 9 по ул. 1-ая Высоковольтная 

- ул.1-я Высоковольтная, д.12а
По ранее разработанному проекту «Реконструкция канализационной насосной станции № 2» в 2008 году получено положительное заключение Государственной экспертизы.
           Планом мероприятий  по модернизации объектов жилищно-коммунального хозяйства на 2009 год  предусмотрено финансирование работ в размере  17, 36 млн. руб.  в том  числе :

 из  средств областного бюджета  -  6,2 млн. руб.
на  следующие   мероприятия:
- оптимизация системы теплоснабжения центрального района г.Углича, в том числе:

 реконструкция  котельной и тепловых сетей по ул. Нариманова     в размере  - 4,0 млн.руб.; 

- по газификации левобережного района г.Углича проектные  работы  -  2,2 млн.руб.
из средств бюджета  района выделено -  11,16  млн.руб. на следующие мероприятия
 -    строительство  газопровода  с.Улейма                           -           500 тыс.руб.

 -    строительство канализации  с.Чурьяково                      -           700 тыс.руб.
 -    строительство очистных  сооружений 

     хозяйственно-бытовой канализации  пос.Отрадный     -             752 тыс.руб.
-     строительство комплексной трансформаторной 
       подстанции по ул.Некрасова                                          -            500 тыс.руб.
-   газификация города Углича (в том числе проектные работы) - 297 тыс.руб.                                         -    проектные  работы по газификации с. Заозерье                    -      300 тыс.руб.
-    газификация      д.Слобода и д. Хуторы                                 -      500  тыс.руб. 

-    строительство межпоселкового газопровода до деревни 

     Черкасово                                                                                 -      187 тыс.руб.
на погашение кредиторской  задолженности по мероприятиям выполненным   в  2008 году  в рамках программы «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства» выделено     -  7 млн. 624 тыс.рублей .
       В 2008 году разработана программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Угличского муниципального района на 2009 - 2012 гг. и на период до 2020 г. Это базовая программа, определяет структуру развития всего коммунального комплекса района и служит основанием для разработки инвестиционных программ предприятиями коммунального комплекса.   

Разработана и утверждена Постановлением администрации от 27.02.09  №215  программа «Энергосбережение на территории Угличского муниципального района на 2009-2010 годы», в которой определены три  основных направления:

1. Энергоэффективность в социальной сфере.
        2. Основные направления повышения энергоэффективности в жилищном фонде.

 3. Энергоэффективность в коммунальном хозяйстве.

1. Энергоэффективность в социальной сфере.
         Образовательные учреждения, а именно:  детское дошкольное учреждение «Сосенка» с круглосуточным пребыванием детей и физико-математический лицей планируется  оснастить  новыми осветительными приборами, основанными на современных нанотехнологиях (светодиодные лампы – ССО-42modul, СПВ-36). Проведена процедура размещения муниципального заказа путем запроса котировок и заключается муниципальный контракт. Это позволит бюджетным учреждениям в три раза сократить затраты на освещение.  Программой на эти цели предусмотрено  604 тыс. рублей, в том числе средства: местного бюджета-  302 тыс.рублей

областного бюджета – 302 тыс.рублей.

Завершение работ по мероприятию планируется к августу текущего года.

Внедрение энергоэффективных технологий  на объектах социальной сферы – это наличие регулируемых узлов учёта электричества, теплоэнергии и холодного водоснабжения у   потребителей. Как показывает практика, после установки приборов учёта, объем энергопотребления у потребителей снижается от 10 до 40%. 

        В текущем году разработаны проекты на установку 6 узлов учёта, по которым проводится согласование и госэкспертиза. Установку и пусконаладку 6 узлов учёта планируется выполнить  в третьем квартале текущего года по следующим объектам: МОУ «Гимназия» №1, МОУ Школа №8, МОУ Школа №7, МОУ Отрадновская СОШ, МДОУ д/сад №18 «Сказка», МДОУ д/сад №9 «Берёзка. Общие затраты на выполнение работ 1 724 тыс. рублей в том числе средства местного бюджета-  862 тыс.рублей

областного бюджета – 862 тыс.рублей.
Проведение энергоаудита социальных учреждений позволит выявить места потерь энергии, разработать действенные мероприятия по их устранению, обеспечит составление энергетических паспортов зданий :  МОУ Нач.школа – д/сад №1, МОУ СОШ №3, МОУ СОШ №4, МОУ СОШ №6, МОУ СОШ  №8, МОУ Отрадновская СОШ, МОУ Головинская СОШ, МДОУ д/сад №6 «Светлячёк», МДОУ д/сад №13 «Звёздочка», МДОУ д/сад №15 «Теремок». Запланировано финансирование в сумме 600 тысяч рублей, в том числе  средства: 

местного бюджета-  300 тыс.рублей

областного бюджета – 300 тыс.рублей.

В результате проделанной работы планируется получить от 15 до 35 % экономии в год за счёт оптимизации энергоснабжения. 

        2. Основные направления повышения энергоэффективности в жилищном фонде.
           Жилищный фонд района в течение 3 лет планируется оснастить  приборами учёта энергоресурсов. В 2009 году из местного бюджета запланировано выделить 5 миллионов рублей на установку  узлов учёта в многоквартирных жилых домах.  В текущем году автоматизированными приборами учёта планируется оснастить 55 многоквартирных домов. 

1.           Получены технические условия на установку приборов учета, проводится сбор дополнительных данных для проектирования. Постановлением администрации УМР №.386 от 8 апреля 2009 г., принята программа «Переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учёта» на 2010-2011годы.

     Благодаря реализации данной  программы к 2012 году  приборами учёта будут оснащены все многоквартирные дома, высотностью более 4-х этажей. 
             3. Энергоэффективность в коммунальном хозяйстве.    

           Энергоэффективность в коммунальном хозяйстве включает мероприятия по  регулированию и  автоматизации систем отопления, модернизации котельного оборудования, оптимизации структуры сетей теплоснабжения, установка частотно- регулируемых приборов.  На начальном этапе запланировано проведение энергоаудита источников теплоснабжения,  городских сетей и объектов потребления, создание электронной карты тепловых сетей, оптимизации схем теплоснабжения. Техническое задание на проведение работ разработано и согласовано с Департаментом топлива, энергетики и регулирования тарифов.  На мероприятия выделено 3млн.720 тысяч рублей  в том числе из средств: 

местного бюджета-  1млн.860  тыс.рублей

областного бюджета – 1 млн. 860 тыс.рублей.

В настоящее время прорабатывается проектно-сметная документация, и проводится мониторинг эффективности реализации мероприятий.

Начальник МУ «УЖКХ»





И.В. Барышев

