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Об  итогах  второго этапа городского

смотра-конкурса по благоустройству

городских территорий «С любовью к 

родному городу»

Во исполнение постановления Администрации городского поселения Углич от 24.05.2010 № 133 «О проведении смотра-конкурса «С любовью к родному городу в 2010 году» и на основании протокола заседания комиссии по подведению итогов второго этапа городского смотра-конкурса по благоустройству городских территорий «С любовью к родному городу» от 16.08.2011 года Администрация городского поселения Углич

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.  Присвоить звания:
1.1. «Лучший балкон (лоджия)»:

1.1.1. Первое место: 

- Будаева Лариса Викторовна, проживающая по адресу: м-н Мирный, д. 19, кв. 93. Выплатить Будаевой Л. В.  денежную премию в сумме 3000 рублей;

1.1.2. Второе место:

- Телицин  Сергей  Юрьевич, проживающий  по  адресу: ул. З.Золотовой, 
д. 42, кв. 81. Выплатить Телицину С. Ю.  денежную премию в сумме 2000 рублей.

1.2.  «Лучший подъезд»:

1.2.1. Первое место:

- подъезд  3  д. № 33,  расположенного  по  ул.  Свободы   (старшая  по подъезду  Шумилова Надежда Михайловна. Выплатить  Шумиловой Н. М. денежную  премию  в сумме 3000 рублей. Денежную премию  направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда.
1.2.2. Второе место:

- подъезд 1 д. № 6, расположенного по ул. Никонова (старший по подъезду Вайтенков Николай Емельянович). Выплатить Вайтенкову Н. Е. денежную премию в сумме 2000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда;
1.2.3. Третье место:

- подъезд 6 д. № 23, расположенного в м-не Солнечный (старшая по подъезду Крылова Анна Михайловна). Выплатить Крыловой А. М. денежную премию в сумме 1000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов подъезда;

1.3. «Лучший двор» среди многоквартирных домов:

1.3.1. Первое место:

- двор дома № 17, расположенный в м-не Солнечный (старшая по дому  Рыжова Елена Александровна). Выплатить Рыжовой Е. А. денежную премию в сумме 3000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома;

1.3.2. Второе место:

-  двор дома  № 35, расположенный по ул. З.Золотовой (старшая по дому Воронина Надежда Евгеньевна). Выплатить Ворониной Н. Е. денежную премию в сумме 2000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома.
- двор дома № 4 а, расположенный по ул. О. Берггольц (старшая по дому Ушакова Любовь Сергеевна). Выплатить Ушаковой Л. С. денежную премию в сумме 2000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома;

1.3.3. Третье место:

- двор дома № 33, расположенный по ул. Свободы (старшая по дому Шумилова Надежда Михайловна). Выплатить Шумиловой Н. М. денежную премию в сумме 1000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома. 

1.4. «Лучший дом среди домов многоквартирного жилого фонда»:

1.4.1. Первое место:

- дом № 17, расположенный в м-не Цветочный (старшая по дому Карзаева Валентина Владимировна). Выплатить Карзаевой В.В. денежную премию в сумме 3000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов дома.
1.5. «Лучший дом индивидуальной застройки»:
1.5.1. Первое место:

- дом Хмелёвой Валентины Васильевны, расположенный по ул. Кирова д. № 35. Выплатить Хмелевой В.В. денежную премию в сумме 3000 рублей.

1.5.2. Второе место:
- дом  Голова  Алексея  Ивановича,  расположенный  по ул. Ярославская д. № 32. Выплатить  Голову А.И. денежную премию в сумме 2000 рублей;

- дом   Уютновой  Татьяны  Анатольевны,  расположенный  по ул. Гоголя № 10 а. Выплатить Уютновой Т. А. денежную премию в сумме 2000 рублей.

1.6. «Лучшая восстановленная территория из ранее запущенных»:

1.6.1. Первое место:
- детская площадка у д. № 15 п. Мебельщиков, (старшая по улице Литвинчук Татьяна Александровна). Выплатить Литвинчук Т. А. денежную премию в сумме 3000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий для жильцов улицы.
 1.6.2. Второе место:
- детская площадка у д. № 16 а ул. Северная (старшая по дому Ущева Маргарита Тихоновна).  Выплатить Ущевой М. Т. денежную премию в сумме 2000 рублей. Денежную премию направить на проведение общественных мероприятий.
2. Финансирование данных расходов производить за счет средств, предусмотренных Муниципальной целевой программой «Я, мой ДОМ, мой ГОРОД» на 2010-2011 г.г., утвержденной Решением Муниципального Совета городского поселения Углич от 17.03.2010 № 76.

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского поселения Углич по общим вопросам Калашникову Е. В..  

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Угличанин».

Глава городского поселения                                                               С.В. Маклаков  




П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


АдминистрациИ  городСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ углич 


ярославской области
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