Регламент

Фестиваля-конкурса на лучший художественный и документальный фильм патриотической направленности
«Человек, познающий мир»
 г. Углич, 1-4 ноября 2012 г. 
СТАТУТ И ЦЕЛИ ФЕСТИВАЛЯ 
Фестиваль-конкурс проводится с целью показа современных игровых и документальных фильмов, мало известных широкой аудитории. Фильмы конкурса представляют окружающий мир во всем его богатом многообразии, вызывают у зрителя чувство сопричастности происходящему на экране, активизируют его гражданскую позицию.

 
ПРЕЗИДЕНТ, ОРГКОМИТЕТ, ДИРЕКЦИЯ
 
Президент Фестиваля избирается из известных деятелей культуры и осуществляет общее руководство фестивалем-конкурсом. Оргкомитет Фестиваля-конкурса во главе с Председателем Оргкомитета состоит из профессионалов, отвечающих за свой участок работы, необходимой для подготовки и проведения  Фестиваля-конкурса.
Дирекция Фестиваля-конкурса во главе с Директором проводит в полном объеме практическую работу по предварительной подготовке, организации и проведению Фестиваля-конкурса.
Директор Фестиваля-конкурса является постоянно действующим лицом как во время проведения Фестиваля, так и в период между фестивалями.
 
СОСТАВ УЧАСТНИКОВ И ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ФИЛЬМОВ
 
Состав участников Фестиваля-конкурса формируется из:
- режиссеров или представителей съемочных групп игровых фильмов, участвующих в конкурсной программе Фестиваля-конкурса (по одному человеку от каждого фильма); 
- приглашенных Оргкомитетом лиц, деятельность которых способствует развитию российского  игрового и документального кино.
Все участники Фестиваля-конкурса принимаются на частичное обеспечение Дирекцией Фестиваля (проезд Москва-Углич-Москва, аккредитация, проживание, питание), за исключением оплаты проезда до Москвы и обратно.
 
На предварительный отбор для участия в Фестивале-конкурсе принимаются произведения студий и объединений Российской Федерации,  а также фильмы, созданные гражданами Российской Федерации в других странах.
Программа Фестиваля-конкурса формируется из фильмов, законченных производством в течение 2012 года, а также произведенных в 2011 году.

 Отбор работ в конкурсную программу производит Селекционная комиссия, назначенная Оргкомитетом Фестиваля-конкурса.

Форматы фильмокопий:
Для отбора на Фестиваль-конкурс: DVD.
Для показа на Фестивале-конкурсе: DVD. 
ПРИЗЫ  ФЕСТИВАЛЯ.
 
Жюри, приглашенное для этой работы Оргкомитетом Фестиваля, на основе полного просмотра всех представленных фильмов конкурсной программы присуждает призы по следующим номинациям:

- 1-е место «За лучший документальный фильм»;

- 1-е место «За лучший художественный фильм»;

- 2-е место «За лучший документальный фильм»;

- 2-е место «За лучший художественный фильм»;

- 3-е место «За лучший документальный фильм»;

- 3-е место «За лучший художественный фильм».

 

 
Адрес Оргкомитета Фестиваля-конкурса: 123242, г. Москва, ул. Дружинниковская, 15 («Киноцентр на Красной Пресне») офисы 707, 708. Тел/факс: (499) 255-96-84, (495) 232-54-71. E-mail: mail@masterfilm.ru. 
Возврат поданных на участие в Фестивале-конкурсе видеоматериалов осуществляется по адресу Оргкомитета после окончания Фестиваля-конкурса не зависимо от результата работы Селекционной комиссии.
  
Дирекция Фестиваля-конкурса имеет право на некоммерческие показы фильмов-участников Фестиваля-конкурса на мероприятиях, организуемых Дирекцией, а также  на показы фрагментов фильмов-участников Фестиваля-конкурса на ТВ-каналах и в сети Интернет в целях освещения и популяризации Фестиваля.
 
Участие в Фестивале-конкурсе предполагает согласие с настоящим Регламентом.
