В  жюри конкурса игрового кино 

фестиваля « Человек, познающий мир» - актриса, режиссер и композитор

         Организаторы кинофестиваля « Человек, познающий мир» определились с составом жюри для просмотра игрового кино.  Свое участие в работе жюри подтвердили:
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-Елена Санаева- Заслуженная артистка России, известнейшая киноактриса, фильмография которой насчитывает более 50 названий, театральная актриса, с 2010 года играющая на сцене театра «Школа современной пьесы». Елена Санаева - дочь знаменитого актера Всеволода Санаева, жена великого артиста и режиссера Ролана Быкова, мать замечательного молодого писателя и режиссера Павла Санаева. 
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-Алексей Иващенко - В 1985 году  закончил Всероссийский Государственный институт кинематографии (курс С.Ф. Бондарчука). По окончании ВГИКа в 1985 году поступил на работу в Театр-Студию Киноактера. В 90-х г.г. работал в театре «Современная Опера» под руководством композитора Алексея Рыбникова. Снимался в кино, много работал на озвучании и дубляже. Один из авторов и постановщиков мюзикла «Норд-Ост» (совместно с Г.Васильевым).
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-Людмила Садилова-  известный кинорежиссер и актриса.
       Возможно, что к жюри присоединится известная писательница Людмила Петрушевская, которая также согласилась быть одним из членов жюри фестиваля, но пока не определилась с графиком своей работы 
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