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О подготовке  и обучении населения городского поселения Углич в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

В соответствии с требованиями Федеральных законов от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», постановлениями Правительства Российской Федерации  от  02.11.2000 № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», от 04.09.2003 № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», организационно-методических указаний по подготовке органов управления, сил гражданской обороны и территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Ярославской области и в целях совершенствования подготовки и обучения населения городского поселения Углич способам защиты от опасностей в мирное и военное время, Администрация городского поселения Углич  Ярославской области:

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемое Положение о подготовке и обучении населения городского поселения Углич  в области гражданской обороны и зашиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (Приложение 1).
2. Утвердить  Рабочую  программу  обучения  работающего  населения в области  гражданской  обороны  и   защиты от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера (Приложение 2).

3. Утвердить Рабочую программу обучения неработающего населения в области гражданской обороны и  защиты от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера (Приложение 3).
4. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории городского поселения Углич,  организовать подготовку и обучение населения в области гражданской обороны  и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на подведомственных территориях.

5. На территории  помещений  комитетов ТОС городского поселения Углич организовать учебно-консультационные пункты обучения  неработающего населения в области гражданской обороны и  защиты от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера и назначить руководителей (Приложение 4).
6. Контроль выполнения данного постановления оставляю за собой.
7. Настоящее постановление опубликовать в газете «Угличанин».
8. Постановление вступает в силу с момента опубликования.

 

Исполняющий обязанности Главы 
городского поселения Углич                                                      
С.А. Парфенов

                                                                             Приложение 1

                                 



   к постановлению Администрации




    


     городского поселения Углич


                                            от  02.10. 2012  №  284
ПОЛОЖЕНИЕ

о подготовке и обучении населения городского поселения Углич

в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций

природного и техногенного характера
 

Главной задачей по подготовке органов управления и населения городского поселения Углич  является совершенствование знаний, навыков и умений, направленных на реализацию единой государственной политики в области гражданской обороны, снижения рисков и смягчения последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее ЧС) в целях обеспечения безопасности населения и территорий, укрепления оборонного потенциала, стабильного социально-экономического развития, а также совершенствования системы защиты населения в мирное и военное время.

Основные направления подготовки и обучения органов управления и населения в городском поселении Углич:

- обучение в области гражданской обороны (далее ГО);

- подготовка способам защиты населения и территорий от ЧС;

- обучение мерам пожарной безопасности;

- обеспечение безопасности людей на водных объектах.

Задачи оперативной подготовки органов управления: отрабатываются в ходе командно-штабных учений (далее - КШУ), командно-штабных (штабных) тренировок (далее - КШТ, ШТ), сборов, тренировок, групповых и практических занятий.. Учения и тренировки по выполнению задач в области защиты населения и территорий от ЧС, в том числе вызванных террористическими ситуациями, проводятся с периодичностью и продолжительностью, определенными постановлениями Правительства Российской Федерации от 04.09.2003 № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Участие органов управления городского поселения Углич (организаций) в учениях (тренировках) засчитываются за проведение КШУ (КШТ, ШТ) в текущем году.

Для органов управления и населения учебный год определен с 12 января по 30 ноября.

Подготовка и обучение работающего населения.

Подготовка и обучение работающего населения в области ГО и защиты от ЧС проводится руководящим составом организаций (по медицинской и психологической подготовке - соответствующими специалистами) согласно  рабочей Программы продолжительностью 14  часов в рабочее время по группам (20 - 25 человек) в соответствии с утвержденным руководителем организации (предприятия, учреждения) Рабочую  программу  обучения  работающего  населения в области  гражданской  обороны  и   защиты от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера (Приложение 2).

Руководители организаций имеют право с учетом специфики производства и степени подготовки обучаемых корректировать расчет времени, отводимого на изучение отдельных тем рабочей программы, уточнять формы и методы проведения занятий, а также их содержание, без сокращения общего количества учебного времени. Эти изменения отражаются в рабочей программе.

Руководителям групп занятий уделяется постоянное внимание психологической подготовке обучаемых, выработке у них уверенности в надежности и эффективности мероприятий гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, воспитанию стойкости, готовности выполнять обязанности в сложной обстановке, при высокой организованности и дисциплине.
По завершении программы обучения работники организаций должны:

знать:
- основные требования руководящих документов по вопросам гражданской обороны и защиты населения в чрезвычайных ситуациях;

- задачи, мероприятия и возможности сил и средств гражданской обороны, и РСЧС в обеспечении безопасности граждан от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий и при чрезвычайных ситуациях;

- основные принципы, средства и способы защиты от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени, а также свои обязанности при их возникновении;

- основные требования пожарной безопасности на рабочем месте и в быту;

- правила соблюдения мер безопасности на водных объектах;

уметь:
- адекватно действовать при угрозе возникновения негативных и опасных факторов бытового характера;

- практически выполнять основные мероприятия защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также в случае пожара;

- четко действовать по сигналам оповещения;
- адекватно действовать при угрозе возникновения негативных и опасных факторов бытового характера;

- пользоваться средствами коллективной и индивидуальной защиты, приборами радиационной и химической разведки;

- проводить частичную и полную санитарную обработку, а также в зависимости от профессиональных обязанностей дезактивацию, дегазацию и дезинфекцию сооружений, территории, техники, одежды и средств индивидуальной защиты (далее СИЗ), ветеринарную обработку животных, необходимые агрохимические мероприятия;
- оказывать первую медицинскую помощь в чрезвычайных ситуациях;

- своевременно сообщать о возгораниях и пожарах на объектах, выполнять меры по недопущению распространения огня, применять средства пожаротушения;

- оказывать помощь тонущему и первую медицинскую помощь пострадавшему, извлеченному из воды.

Обучение неработающего населения.
Обучение неработающего населения в области безопасности жизнедеятельности организуется в соответствии с требованиями нормативных, правовых  актов Российской Федерации, Правительства Ярославской области, Администрации городского поселения Углич и Программой обучения неработающего населения (продолжительность обучения 12 часов) (Приложение 3).
Обучение неработающего населения проводится в учебно- консультационных пунктах (далее - УКП) Создание, оснащение УКП и назначение инструктора (консультанта) пункта производится постановлением Главы городского поселения Углич с утверждением положения об УКП, в котором определить:

- место размещения;

- порядок финансирования;

- материально-техническое обеспечение;

- население, обучаемое на УКП;

- порядок работы УКП.

Подготовку и обучение неработающего населения в области ГО и защиты от ЧС также возможно при проведении  сходов граждан, организации предупредительных и профилактических противопожарных  (противопаводковых) и других превентивных мероприятий по месту жительства населения  городского поселения Углич.

При обучении неработающего населения используются методы:

- проведения занятий по программе, утвержденной МЧС России;

- проведения пропагандистских и агитационных мероприятий (бесед, лекций, вечеров вопросов и ответов, консультаций, показов учебных кино- и видеофильмов), самостоятельное изучение учебного материала;

- распространения и чтения памяток, листовок, пособий, прослушивания радиопередач и просмотра телепрограмм по тематике гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций;
- участия в учениях и тренировках по гражданской обороне, защите от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

Основное внимание при обучении неработающего населения уделяется морально психологической подготовке, действиям по сигналам оповещения, правилам пользования средствами индивидуальной и коллективной защиты, умелым действиям в чрезвычайных ситуациях, характерных для мест его проживания, мерам пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, воспитанию чувства высокой ответственности за свою подготовку и подготовку своей семьи к защите от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

Обучение населения, не занятого в сфере производства и обслуживания, осуществляется круглогодично - в группах - с 01 ноября по 31 мая. В остальной период проводить консультации и другие мероприятия по планам руководителей УКП.

Для проведения занятий обучаемые сводятся в учебные группы, создаваемые из жителей одного дома (нескольких малых домов или подъездов). Оптимальным составом считать группу из 10-15 человек, с учётом возраста, состояние здоровья, уровня подготовки обучаемых по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций. В каждой группе назначать старшего из числа лиц, занимавших руководящие должности, офицеров, прапорщиков запаса, активистов и ветеранов, гражданской обороны, государственной противопожарной службы. Продолжительность занятий одной группы 1-2 часа в день. Изучение учебно-методической литературы населением производится самостоятельно.

Основными формами занятий являются:

- практические занятия;

- беседы, викторины;

- уроки вопросов и ответов;

- деловые игры, дискуссии;

- встречи с участниками ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, руководящим составом и ветеранами гражданской обороны, государственной противопожарной службы;

- просмотр видеоматериалов, прослушивание аудиозаписей.

По окончанию учебного года руководителям групп проводится итоговое занятие методом беседы в сочетании с выполнением практических нормативов по выполнению приемов оказания первой медицинской помощи, пользования средствами индивидуальной, коллективной защиты и первичными средствами пожаротушения.

Для проведения занятий и консультаций привлекаются сотрудники УКП, специалистов жилищно-эксплуатационных органов, консультантов из числа активистов гражданской обороны, прошедших подготовку в Государственном  учреждении Ярославской области «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям» (далее ГУ ЯО «УМЦ ГОЧС»), инспекторов Государственного пожарного надзора. По вопросам медицинской и психологической подготовки занятия проводят работники учреждений здравоохранения.

В результате обучения неработающее население должно:

знать:
- конкретную исчерпывающую информацию о возможных чрезвычайных ситуациях в районе проживания, местах укрытия и маршрутах следования к ним, об адресах пунктов выдачи средств индивидуальной защиты, порядке эвакуации;

- задачи, мероприятия и возможности гражданской обороны и РСЧС в обеспечении граждан от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий и при чрезвычайных ситуациях;

- основные принципы, средства и способы защиты от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени, а также свои обязанности при их возникновении;

- основные требования пожарной безопасности в быту;

уметь:
- практически выполнять основные мероприятия защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также в случае пожара;

- умело действовать по сигналам оповещения;

- правильно действовать при угрозе и возникновении террористических актов;

- правильно действовать при угрозе и возникновении негативных и опасных факторов бытового характера;

- пользоваться средствами коллективной и индивидуальной защиты, приборами радиационной и химической разведки;

- проводить частичную санитарную обработку;

- оказывать первую медицинскую помощь в чрезвычайных ситуациях;

- своевременно сообщать о возгораниях и пожарах на объектах, выполнять меры по недопущению распространения огня, применять средства пожаротушения;

- оказывать помощь тонущему и первую медицинскую помощь пострадавшему, извлеченному из воды.

Подготовка и обучение нештатных аварийно-спасательных

 формированиий (далее - НАСФ).
Подготовка НАСФ организуется и осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», Основных положений аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований и спасателей, Положением об организации обучения населения в области гражданской обороны, директивами, указаниями и приказами МЧС России, нормативными актами Правительства Ярославской области.

Подготовка НАСФ включает:

- получение личным составом НАСФ знаний в ходе усвоения учебной программы обучения работающего населения в области безопасности жизнедеятельности;

- первоначальную подготовку личного состава НАСФ по соответствующим программам первоначальной подготовки спасателей и их аттестация в соответствии с требованиями основных положений аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований и спасателей, повышение квалификации руководителей НАСФ в учреждениях повышения квалификации федеральных органов исполнительной власти, имеющих соответствующую лицензию, учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Ярославской области и на курсах гражданской защиты города Ярославля и курсах гражданской обороны муниципальных образований;

- обучение личного состава НАСФ по программе, разработанной в соответствии с требованиями учебной программы;

- участие НАСФ в учениях, тренировках и соревнованиях;

- проверку готовности НАСФ.

Обучение личного состава НАСФ планируется и проводится в рабочее время в объеме 20 часов.

Темы базовой подготовки личного состава НАСФ отрабатываются в полном объеме - 14 часов (учебный час равен 45 минутам) всеми видами формирований. Замена тем, уменьшение общего количества часов для их отработки не допускается.

Темы специальной подготовки отрабатываются с учетом предназначения НАСФ. На их отработку отводится 6 часов. При создании других видов НАСФ темы специальной подготовки определяются руководителями организаций, создающими НАСФ, по согласованию с руководителем органа, специально уполномоченного на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и (или) гражданской обороны при органах местного самоуправления.

Основным методом проведения занятий с личным составом НАСФ по темам базовой и специальной подготовки является практическая тренировка.

Теоретический материал излагается путем рассказа или объяснения в минимальном объеме, необходимом для правильного и четкого выполнения обучаемым практических приемов и действий.

Практические и тактико-специальные занятия с личным составом НАСФ организуют и проводят руководители формирований или начальники соответствующих спасательных служб, а на учебных местах - командиры структурных подразделений НАСФ (групп, звеньев). Руководитель НАСФ или начальник соответствующей спасательной службы одновременно является и руководителем занятий на одном из учебных мест, как правило, наиболее важном и сложном.

Руководителю занятия накануне проведения практического или тактико-специального занятия целесообразно провести инструктаж (инструкторско-методическое занятие) с командирами структурных подразделений НАСФ, которые будут являться руководителями занятий на учебных местах.

Занятия с личным составом НАСФ проводятся в учебных городках, на натурных участках или на объектах организации.

На тактико-специальные занятия НАСФ выводятся в штатном составе с необходимым количеством техники, приборов, инструментов и принадлежностей.

Весь личный состав на занятиях должен быть обеспечен средствами индивидуальной защиты. Практические занятия с НАСФ разрешается проводить по структурным подразделениям (группам, звеньям).

Занятия по темам специальной подготовки с НАСФ могут проводиться путем однодневного сбора под руководством начальника соответствующей спасательной службы.

Руководителям организаций, создающих НАСФ, разрешается, исходя из местных условий, специфики деятельности организации, уровня подготовки личного состава НАСФ, уточнять содержание тем и время на их изучение, а также вводить новые темы без уменьшения общего времени, отводимого на базовую и специальную подготовку.

По результатам обучения личный состав НАСФ должен:

знать:
- характерные особенности опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также способы защиты от них;

- физико-химические и поражающие свойства аварийно химически опасных веществ (далее - АХОВ), применяемых на объекте, порядок и способы защиты при их утечке (выбросе);

- предназначение своего формирования и свои функциональные обязанности;

- производственные и технологические особенности своей организации, характер возможных аварийно-спасательных и других неотложных работ (далее - АСДНР);

- порядок действий по сигналу оповещения и речевым информациям;

- порядок оповещения, сбора и приведения НАСФ в готовность;

- место сбора формирования, пути и порядок выдвижения к месту возможного проведения АСДНР;

- назначение, технические данные, порядок применения и возможности техники, механизмов и приборов, а также средств защиты, состоящих на оснащении формирования;

- порядок проведения специальной обработки;

уметь:
- выполнять функциональные обязанности при проведении АСДНР;

- поддерживать в исправном состоянии и грамотно применять закрепленную штатную технику, механизмы, приборы и другое табельное имущество, а также средства индивидуальной защиты при проведении АСДНР;

- оказывать первую медицинскую помощь раненым и пораженным, а также эвакуировать их в безопасные места;

- работать на штатных средствах связи;

- проводить санитарную обработку, дезактивацию, дегазацию и дезинфекцию техники, сооружений, территории, одежды и средств индивидуальной защиты.

Подготовку и обучение учащихся общеобразовательных школ организовать в соответствии с курсом организации безопасности жизнедеятельности, при проведении практических занятий и тренировок в школах.

Повышение квалификации в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций председателями и членами комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (далее КЧС и ОПБ), работниками органов местного самоуправления и организаций, специально уполномоченными решать задачи в области предупреждения и ликвидации ЧС, руководителями органов местного самоуправления городского поселения Углич и организаций, преподавателями дисциплин «Безопасность жизнедеятельности» и «Основы безопасности жизнедеятельности» проводится в ГОУ ЯО «УМЦ ГОЧС».
Обучение населения мерам пожарной безопасности проводится:

- работающего населения - на предприятиях (организациях) администрациями (собственниками) этих организаций в соответствии с законодательством Российской Федерации по пожарной безопасности по специальным программам, утвержденными соответствующими руководителями федеральных органов исполнительной власти;

- неработающего населения - в учебно-консультационных пунктах, на сходах жителей поселений (дворов и т.п.) и в ходе иных мероприятий массового характера в системе подготовки населения защите от чрезвычайных ситуаций в мирное и военное время;

- лиц, обучающиеся в общеобразовательных учреждениях, начального и среднего профессионального образования - соответствующими учреждениями  по специальным программам, согласованным с федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на решение задач в области пожарной безопасности.
Нормативный срок обучения по установленным категориям обучаемых:

	№

п/п
	Категория
	Нормативный срок обучения

	1
	Председатели и члены комиссий по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности организаций
	36 часов

	2
	Председатели и члены комиссий по устойчивости организаций
	36 часов

	3
	Руководители и работники эвакуационных органов организаций
	36 часов

	4
	Руководители организаций, не отнесенных к категории по ГО
	36 часов

	5
	Руководители организаций, отнесенных к категории по ГО
	72 часа

	6
	Руководители и работники структурных подразделений, специально уполномоченные на решение задач в области ГО и защиты от ЧС в организациях
	72 часа

	7
	Руководители групп занятий
	14 часов

	8
	Руководители нештатных аварийно-спасательных формирований (первоначальная подготовка)
	36 часов

	9
	Руководители и специалисты Единых дежурно-диспетчерских служб организаций
	105 часов

	10
	Первоначальная подготовка спасателей
	146 часов

	11
	Главы и должностные лица  поселений
	36 часов

	12
	Ответственные за обеспечение пожарной безопасности
	14 часов


 Финансирование мероприятий по подготовке и обучению населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера осуществляется в порядке, определенном законодательством Российской Федерации.

                                                                             Приложение 2                                                                                              
                                 



   к постановлению Администрации




    


     городского поселения Углич


                                            от  02.10.2012 №  284
РАБОЧАЯ ПРОГРАММА

обучения работающего населения

в области гражданской обороны и защиты

 от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного 

характера
I. Общие положения.

Программа обучения работающего населения в области безопасности жизнедеятельности  (далее - Программа) является одним из элементов единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Программа определяет основы организации и порядок обязательного обучения государственных служащих, рабочих и служащих учреждений, предприятий и организаций, (далее - работников организаций) независимо от их организационно правовых форм в целях подготовки их к умелым действиям при угрозе и возникновении аварий, катастроф и стихийных бедствий, опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также в повседневной деятельности.

В Программе изложены организация и методика обучения работников организаций, тематика, содержание занятий и расчет часов, а также требования к уровню знаний, умений и навыков работающего населения, прошедшего обучение.

II. Организация обучения.

1. Обучение работников организаций в области безопасности жизнедеятельности  организуется в соответствии с требованиями Федеральных законов «О гражданской обороне» и «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлений Правительства Российской Федерации от 04.09.2003 № 547 «О  подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и от 02.11.2000 № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», приказов и указаний Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий и осуществляется по месту работы.

2. Программа определяет базовое содержание подготовки работающего населения в области безопасности жизнедеятельности и рассчитана на 14 часов.

Знания, умения и навыки полученные при освоении программы совершенствуются в ходе участия работников организации в комплексных учениях и тренировках.

3. Обучение работников организаций проводится по решению руководителя организации, как правило, в рабочее время.

4. Для проведения занятий в организациях приказом руководителя создаются учебные группы по цехам, участкам, отделениям, бригадам и другим структурным подразделениям. Состав группы не должен превышать 20-25 человек. Для проведения практических занятий решением руководителя занятия разрешается учебную группу делить на две или несколько подгрупп.

Занятия проводятся руководящим составом, инженерно-техническими работниками, начальниками цехов, участков, членами комиссий по чрезвычайным ситуациям, а также другими подготовленными лицами. Занятия по медицинским темам и по проблемам психологической подготовки проводят соответствующие специалисты. 

Руководители учебных групп ежегодно назначаются приказом руководителя организации. Они должны в первый год назначения, а в дальнейшем не реже 1 раза в 5 лет пройти подготовку в учебно-методических центрах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям субъектов Российской Федерации или на курсах гражданской обороны муниципальных образований.

5. Занятия по темам 3, 4 и 6 проводятся в обстановке повседневной трудовой деятельности непосредственно в организациях. Они должны прививать навыки действий работников по сигналам оповещения в различных условиях обстановки. 

На всех занятиях следует использовать диапозитивы, учебные кинофильмы, видео- и аудиоматериалы.

6. Руководителям организаций предоставляется право с учетом местных условий, специфики производства, особенностей и степени подготовленности обучаемых, а также других факторов корректировать расчет времени, отводимого на изучение отдельных тем программы, уточнять формы и методы проведения занятий, а также их содержание, без сокращения общего количества часов, предусмотренного настоящей  программой. Эти изменения должны найти отражение в рабочих программах, разрабатываемых в организациях.

7. Руководящий состав органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций обязан оказывать организационную, техническую и методическую помощь руководителям учебных групп и осуществлять постоянный контроль за подготовкой и проведением занятий, о чем делать соответствующие записи в журнале учета занятий.

8. В ходе занятий постоянное внимание должно уделяться психологической подготовке обучаемых, выработке у них уверенности в надежности и эффективности мероприятий гражданской обороны и единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, воспитанию стойкости, готовности выполнять обязанности в сложной обстановке, при высокой организованности и дисциплине.

9. В результате обучения работники организаций должны:

знать:

- основные требования руководящих документов по вопросам гражданской обороны и защиты населения в чрезвычайных ситуациях;

- задачи, мероприятия и возможности гражданской обороны и РСЧС в обеспечении безопасности граждан от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий и при чрезвычайных ситуациях;

- основные принципы, средства и способы защиты от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени, а также  свои обязанности и правила поведения при их возникновении;

- основные требования пожарной безопасности на рабочем месте и в быту;

уметь:

- практически выполнять основные мероприятия защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также в случае пожара;

- четко действовать по сигналам оповещения; 

- адекватно действовать при угрозе и возникновении негативных и опасных факторов бытового характера;

- пользоваться средствами коллективной и индивидуальной защиты, приборами радиационной и химической разведки;

- проводить частичную санитарную обработку, а также в зависимости от профессиональных обязанностей дезактивацию, дегазацию и дезинфекцию сооружений, территории, техники, одежды и СИЗ, ветеринарную обработку животных, необходимые агрохимические мероприятия;

- оказывать первую медицинскую помощь в неотложных ситуациях.

III. Наименование тем, виды занятий и количество часов 

	№№ тем
	Наименование тем
	Вид 
занятия
	Кол-во часов

	1
	Нормативно-правовое регулирование по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей военного характера, чрезвычайных ситуаций и пожаров
	Лекция 
	1

	2
	Опасности, возникающие при ведении военных действий или вследствие этих действий, при чрезвычайных ситуациях и пожарах. Основные мероприятия по подготовке к защите и по защите населения от них
	Лекция 
	2

	3
	Действия работников организаций при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного характера
	Практическое занятие
	2

	4
	Действия работников организаций в чрезвычайных ситуациях техногенного характера, а также при угрозе и совершении террористических актов
	Практическое занятие
	3

	5
	Действия работников организаций в условиях негативных и опасных факторов бытового характера


	Семинар 
	2

	6
	Действия работников организаций при пожаре

	Практическое занятие
	2

	7
	Оказание первой медицинской помощи. Основы ухода за больными.
	Практическое занятие
	2

	
	Итого:
	
	14


IV. Содержание тем занятий

Тема 1. Нормативно-правовое регулирование по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей военного характера, чрезвычайных ситуаций и пожаров.

Законодательство Российской Федерации и Ярославской области в области гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечения пожарной безопасности.

Права и обязанности граждан в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и пожарной безопасности.

Структура, задачи, состав сил и средств ГО и РСЧС организации, а также ведомственной пожарной охраны.

Тема 2. Опасности, возникающие при ведении военных действий или вследствие этих действий, при чрезвычайных ситуациях и пожарах. Основные мероприятия по подготовке к защите и по защите населения от них.

Опасности военного характера и присущие им особенности. Поражающие факторы ядерного, химического, бактериологического и обычного оружия. 

Виды и характеристики источников чрезвычайных ситуаций. Поражающие факторы источников чрезвычайных ситуаций. 

Виды пожаров и их поражающие факторы.

Оповещение. Действия населения при оповещении о чрезвычайных ситуациях в мирное время и об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

Эвакуация и рассредоточение. Защита населения путем эвакуации. Эвакуация и ее цели. Принципы и способы эвакуации. Эвакуационные органы. Порядок проведения эвакуации.

Организация инженерной защиты населения. Классификация защитных сооружений. Убежища и их основные элементы. Противорадиационные укрытия, их назначения и основные элементы. Укрытия простейшего типа и их устройство. Порядок заполнения защитных сооружений и пребывания в них.

Средства индивидуальной защиты органов дыхания. Гражданские фильтрующие противогазы. Их назначение, устройство и подбор. Детские фильтрующие противогазы. Их назначение, устройство и порядок применения. Условия применения дополнительных патронов к фильтрующим противогазам. Камеры защитные детские, их назначение, устройство и порядок применения. Назначение и устройство респираторов, правила пользования ими. Простейшие средства защиты органов дыхания, их защитные свойства, порядок изготовления и пользования.

Средства индивидуальной защиты кожи. Их назначение и классификация. Простейшие средства защиты кожи и их свойства. Элементы герметизации одежды при использовании ее в качестве средств защиты кожи.

Медицинские средства индивидуальной защиты. Содержание, назначение и порядок применения. Индивидуальные противохимические пакеты. Назначение и порядок пользования ими.

Санитарная обработка людей. Частичная санитарная обработка, ее назначение и порядок проведения. Полная санитарная обработка, ее назначение и порядок проведения.

Повышение защитных свойств помещений от проникновения радиоактивных, отравляющих и аварийно химически опасных веществ.

Защита продуктов питания, фуража и воды от заражения радиоактивными, отравляющими веществами и бактериальными средствами. 

Организация защиты сельскохозяйственных животных и растений от заражения.

Тема 3. Действия работников организаций при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций природного характера. 

Понятия об опасном природном явлении, стихийном бедствии и источниках чрезвычайных ситуаций природного характера. Классификация и характеристика чрезвычайных ситуаций природного характера.

Стихийные бедствия геофизического, геологического характера (землетрясения, извержение вулканов, оползни, сели, обвалы, лавины и др.). Их причины и последствия. Действия работников при оповещении о стихийных бедствиях геофизического и  геологического характера, во время и после их возникновения.

Стихийные бедствия метеорологического характера (ураганы, бури, смерчи, метели, мороз и др.). Причины их возникновения и последствия. Действия работников при оповещении о стихийных бедствиях метеорологического характера, во время их возникновения и после окончания.

Стихийные бедствия гидрологического характера (наводнения, паводки, цунами и др.). Причины их возникновения и последствия. Действия работников при оповещении о стихийных бедствиях гидрологического характера, во время их возникновения и после окончания.

Природные пожары (лесные и торфяные). Причины их возникновения и последствия. Предупреждение лесных и торфяных пожаров. Привлечение населения к борьбе с лесными пожарами. Действия работников при возникновении лесных и торфяных пожаров.

Массовые инфекционные заболевания людей, сельскохозяйственных животных и растений. Основные пути передачи инфекции и их характеристика. Противоэпидемические и санитарно-гигиенические мероприятия в очаге бактериального заражения. Организация и проведение режимных и карантинных мероприятий. Особенности осуществления специфических противоэпизоотических и противоэпифитотических мероприятий.

Тема 4. Действия работников организаций в чрезвычайных ситуациях техногенного характера, а также при угрозе совершения террористических актов.

Понятия об аварии и катастрофе. Классификация чрезвычайных ситуаций техногенного характера и их характеристика.

Радиационно-опасные объекты. Аварии с выбросом радиоактивных веществ и их последствия. Ионизирующее излучение. Доза облучения. Единицы измерения. Источники облучения населения. Основные зоны безопасности в период нормального функционирования радиационно-опасного объекта. Последствия радиационных аварий. Виды радиационного воздействия на людей и животных. Классификация возможных последствий облучения людей. Степени лучевой болезни. Однократное и многократное облучение организма человека и его последствия. Действия работников: при оповещении об аварии с выбросом радиоактивных веществ; при эвакуации; при нахождении в доме; при движении по зараженной местности. Соблюдение специального режима поведения при проживании на местности с повышенным радиационным фоном. Йодная профилактика, необходимость и порядок ее проведения.

Химически опасные объекты. Аварии с выбросом аварийно химически опасных веществ (АХОВ) и их последствия. Классификация аварийно химически опасных веществ по характеру воздействия на организм человека. Характеристика наиболее распространенных аварийно химически опасных веществ. Действия работников: при оповещении об аварии на химически опасном объекте; при эвакуации; при отсутствии возможности эвакуации; при выходе из зоны заражения. Неотложная помощь при поражении АХОВ.

Пожароопасные и взрывоопасные производства. Пожары и взрывы в жилых, общественных зданиях и на промышленных предприятиях. Общие сведения о пожарах и взрывах, их возникновении и развитии. Основные поражающие факторы пожара и взрыва. Предупреждение пожаров и взрывов. Действия работников при возникновении пожаров и взрывов. Особенности поведения людей при сильном задымлении, при загорании электроприборов. Действия человека, оказавшегося в завале после взрыва. Правила пользования первичными средствами пожаротушения.

Аварии на гидродинамических опасных объектах. Общие сведения о гидротехнических сооружениях, гидродинамических опасных объектах и гидродинамических авариях. Поражающие факторы и последствия гидродинамических аварий. Основные меры по защите населения от гидродинамических аварий. Действия работников: при заблаговременном оповещении о гидродинамической аварии; при внезапной опасности разрушения плотины; после аварии и спада воды.

Транспортные аварии. Аварии на железнодорожном транспорте, их основные причины и последствия. Правила безопасного поведения при пользовании железнодорожным транспортом. Действия пассажиров при крушении поезда и при пожаре в поезде.

Аварии на воздушном транспорте, их основные причины и последствия. Основные и аварийные запасные выходы, используемые для экстренной эвакуации из самолета. Действия авиапассажиров в случае аварии: при взлете и посадке; при декомпрессии (разгерметизации салона); при пожаре в самолете; при вынужденной посадке самолета на воду. Индивидуальные и групповые спасательные средства.

Аварии на водном транспорте, их основные причины и последствия. Действия пассажиров при объявлении шлюпочной тревоги. Особенности оставления судна прыжком в воду. Действия пассажиров при нахождении в спасательном плавательном средстве. Правила пользования индивидуальными спасательными средствами.

Аварии на автомобильном транспорте, их причины и последствия. Действия участников дорожного движения: при угрозе или возникновении дорожно-транспортного происшествия (ДТП); при падении автомобиля в воду. Правила безопасного поведения участников дорожного движения.

Аварии на общественном транспорте (автобус, троллейбус, трамвай, метро), их причины и последствия. Действия пассажиров автобуса, троллейбуса, трамвая при аварийной ситуации (столкновении, перевороте, опрокидывании); при пожаре; при падении транспорта в воду. Действие пассажиров метрополитена при пожаре в вагоне поезда, при аварийной остановке в туннеле. Основные правила пользования метрополитеном.

Виды террористических актов, их общие и отличительные черты. Правила и порядок поведения населения при угрозе или совершении террористического акта. 

Признаки, указывающие на возможность наличия взрывного устройства и действия при обнаружении предметов, похожих на взрывное устройство. Действия при получении по телефону сообщения об угрозе террористического характера. Правила обращения с анонимными материалами, содержащими угрозы террористического характера. Действия при захвате в заложники и при освобождении.

Тема 5. Действия работников организаций в условиях негативных и опасных факторов бытового характера.

Возможные негативные и опасные факторы бытового характера.

Правила действий по обеспечению личной безопасности в местах массового скопления людей, при пожаре, в общественном транспорте, на водных объектах, в походе и на природе. 

Действия при дорожно-транспортных происшествиях, бытовых отравлениях, укусе животными.

Правила обращения с бытовыми приборами и электроинструментом.

Правила содержания домашних животных и поведения с ними на улице.

Способы предотвращения и преодоления паники и панических настроений.

Тема 6. Действия работников организаций при пожаре.

Основные требования пожарной безопасности на рабочем месте и в быту. Противопожарный режим организации. Система оповещения и инструкция по действиям работников при пожаре. План (схема) эвакуации. Действия при обнаружении задымления и возгорания, а также  по сигналам оповещения о пожаре и при эвакуации. Обязанности граждан по соблюдению правил пожарной безопасности. Ответственность за нарушения требований пожарной безопасности. Технические средства пожаротушения. Действия работников по предупреждению пожара, а также по применению первичных средств пожаротушения. 

Тема 7. Оказание первой медицинской помощи. Основы ухода за больными.
Основные правила оказания первой медицинской помощи в неотложных ситуациях. Правила и техника проведения искусственного дыхания и непрямого массажа сердца.

Первая помощь при кровотечениях и ранениях. Способы остановки кровотечения. Виды повязок. Правила и приемы наложения повязок на раны. 

Первая помощь при переломах. Приемы и способы иммобилизации с применением табельных и подручных средств. Способы и правила транспортировки и переноски пострадавших.

Первая помощь при ушибах, вывихах, химических и термических ожогах, отравлениях, обморожениях, обмороке, поражении электрическим током,  тепловом и солнечном ударах. 

Правила оказания помощи утопающему. 

Основы ухода за больными. Возможный состав домашней  медицинской аптечки.
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   к постановлению Администрации




    


     городского поселения Углич


                                            от  02.10. 2012 №  284
РАБОЧАЯ ПРОГРАММА

обучения неработающего населения

в области гражданской обороны и защиты

 от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Общие положения

 
1. Настоящая программа предназначена для организации обучения неработающего населения  в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуациях.

 
2. Целью программы является обучение неработающего населения практическим навыкам безопасного поведения в различных чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени.

 
3. Обучение неработающего населения проводится в объеме 12 часов путем посещения мероприятий, проводимых по тематике гражданской обороны и РСЧС (беседы, лекции, консультации, показ учебных фильмов и др.), участие в учениях по ГО и защите от ЧС, самостоятельного изучения материала (чтение памяток, листовок и пособий, прослушивание радиопередач и просмотр телепрограмм).


Темы для обучения  неработающего населения  определяют  руководители ГО района  в соответствующем приказе на очередной учебный год1


4. При проведении занятий по всем  темам  Рабочей  программы  необходимо уделять особое  внимание выработке  у  обучаемых психологической стойкости, уверенности в надежности  средств  и  способов  защиты  от  последствий чрезвычайных   ситуаций,  готовности  к  выполнению  задач  в  сложной обстановке и высокой ответственности за личную безопасность.

Наименование тем и видов занятий, рекомендуемое количество часов

	№№ тем
	Наименование тем
	Вид занятия
	Кол-во 
часов

	1
	Обязанности  населения по гражданской обороне и действиям в чрезвычайных ситуациях.
	Лекция
	1

	2
	Оповещение о чрезвычайных ситуациях. Действия населения по предупредительному сигналу "Внимание всем!" и речевым информациям управления по делам ГОЧС.
	Лекция
	1

	3
	Действия населения при стихийных бедствиях, авариях и катастрофах. Ведение спасательных и других неотложных работ (АСДНР).
	Практическое занятие
	2

	4
	Радиоактивное загрязнение местности при авариях на АЭС и других радиационно-опасных объектах. 
	Лекция
	1

	5
	Методы обнаружения   и  измерения  ионизирующих излучений. Единицы измерения. Приборы радиационной разведки и дозиметрического  контроля, работа с ними.
	Практическое занятие
	2

	6
	Действия  населения при обеззараживании территорий, зданий и сооружений,  мест проживания, одежды и обуви. Санитарная обработка людей.
	Практическое занятие
	1

	7
	Аварийно химические опасные вещества (АХОВ) (аммиак, хлор). Их воздействие на организм человека. Предельно допустимые и поражающие концентрации. Приборы химической разведки.
	Практическое занятие
	2

	8
	Средства коллективной и индивидуальной защиты населения.
	Лекция
	1

	9
	Оказание само- и взаимопомощи при ранениях, кровотечениях, переломах,  ожогах.  Основы  ухода за больным
	Практическое занятие
	1

	
	Итого:
	
	12


Содержание тем

Тема № 1. Обязанности  населения по гражданской обороне и действиям в чрезвычайных ситуациях.

   
Основные задачи РСЧС  и  ГО  в  проведении  единой  государственной политики   в   области  предупреждения   и   ликвидации    чрезвычайных ситуаций, защиты жизни и здоровья людей, материальных  и  культурных ценностей,  окружающей  среды  в чрезвычайных  ситуациях  мирного    и военного времени. Гуманный характер задач и действий в чрезвычайных ситуациях. 

   
Обязательное обучение граждан Российской Федерации действиям в чрезвычайных ситуациях и по гражданской обороне - условие подготовки их к умелой и эффективной защите в чрезвычайных ситуациях. Основные обязанности населения в выполнении мероприятий РСЧС и ГО.

Тема № 2. Оповещение о чрезвычайных ситуациях. Действия населения по предупредительному сигналу "Внимание всем!" и речевым информациям управления по делам ГОЧС.
   
Порядок оповещения о стихийных бедствиях,  об  угрозе  аварии  или ее возникновения, а также об угрозе или нападении противника.   Варианты речевых информаций  при  авариях   на   химически опасных объектах, при угрозе наводнений и т.д.

   
Отработка  практических   действий  по   сигналу   "Внимание   всем!" при нахождении дома,  на улице, в общественном месте и городском транспорте. Выполнение мероприятий  по безаварийному отключению коммунально-энергетических сетей.

Тема № 3. Действия населения при стихийных бедствиях, авариях и 
катастрофах. Ведение спасательных и других неотложных работ (АСДНР).

  
 Виды стихийных бедствий и их краткая характеристика. Лесные, торфяные и полевые пожары, ураганы, наводнения,  снежные  заносы  и  обледенения.
   
Характеристика возможных производственных аварий, на объектах экономики. Анализ последствий применения в производстве пожароопасных, взрывоопасных, легковоспламеняющихся газов, жидкостей и материалов.

  
 Понятие о спасательных  и  других неотложных работах по  ликвидации последствий стихийных бедствий, аварий и катастроф.

   
Обязанности населения по обеспечению успешного проведения спасательных работ.      

   
Особенности ведения спасательных работ при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на транспорте, в районах добычи, хранения и переработки нефти, нефтепродуктов и газа.

   
Меры безопасности при выполнении спасательных работ.

Тема № 4. Радиоактивное загрязнение местности при авариях на АЭС и других радиационно-опасных объектах.

   
Понятие о дозах облучения, уровнях загрязнения различных поверхностей и объектов (тела человека, одежды. техники, местности, поверхности животных), продуктов питания, фуража и воды.

   
Источники облучения населения,  производственного   персонала  и загрязнения местности при авариях на радиационно-опасных объектах. Доза облучения. Единица измерения поглощенной дозы облучения. Степени лучевой болезни.  

  
 Степени загрязнения различных поверхностей и объектов (тела человека, одежды, техники, местности, поверхности животных), продуктов питания, фуража и воды.

   
Определение их при помощи измерителя мощности дозы ИМД-5 (ДП-5В).

Тема № 5. Методы обнаружения   и  измерения  ионизирующих излучений. Единицы измерения. Приборы радиационной разведки и 
дозиметрического  контроля, работа с ними.

   
Метод  обнаружения  и  измерения  ионизирующих  излучений.

   
Ионизационный метод, его сущность. Химический метод, его сущность. Использование этого метода в дозиметре  гамма- и нейтронного излучения  ДП-70  МП.

  
 Сцинтилляционный  метод, его сущность. Использование его принципа в работе индивидуального измерителя дозы ИД-11. Единицы измерения. Приборы радиационной разведки:  рентгенметр, ИМД-5, ДП-5В (А,Б)  и бортовой  измеритель   мощности дозы ИМД-21-Б,   рентгенметр  ДП-ЗБ.

   
Бытовые дозиметрические приборы, их назначение и особенности использования.  
Порядок работы с приборами радиационной разведки и дозиметрического контроля.

Тема № 6. Особенности ликвидации последствий радиоактивного 
загрязнения при разрушении объектов ядерно-топливного цикла.

  
 Детальная радиационная разведка в цепях определения уровней радиации  на  объекте,  путей  подхода  к  нему -  важнейшее  условие ликвидации последствий радиоактивного загрязнения при разрушении объектов ядерно-топливного цикла.

  
 Дезактивация территории объектов. Сбор и вывоз зараженного грунта.

   
Пылеподавление. Дезактивация  внутренних  и  наружных   поверхностей зданий, 

   
Особенности дезактивации автомобильной и инженерной техники, населенных пунктов, обрабатываемых земель, колодцев шахтного типа.  Соблюдение мер безопасности.

Тема № 7. Действия  населения при обеззараживании территорий, зданий и сооружений,  мест проживания, одежды и обуви. Санитарная обработка людей.

   
Понятие о  дезактивации  и  ее  назначение.  Дезактивация   территории, двора,   улицы,  прохода, оборудования. Действия  по  дезактивации  квартиры,  мебели,  одежды,  обуви и личных вещей.  Проверка полноты дезактивации.  Понятие  о  дегазации и  дезинфекции,  их назначение. Дегазирующие и дезинфицирующие вещества и растворы. Порядок проведения дегазации и дезинфекции двора, улицы, прохода, оборудования, одежды  и обуви.

   
Меры безопасности при обеззараживании.

   
Полная санитарная обработка людей.

Тема № 8. Действия населения в зонах радиоактивного загрязнения. 
Режим  радиационной защиты  и  поведения.

   
Характеристика зон радиоактивного загрязнения. Порядок  действий  и правила  поведения  людей  в  зонах  загрязнения.  Правила  поведения   в зонах   умеренного,  сильного  и  опасного  загрязнения.

   
Режим радиационной защиты.  Использование  средств  коллективной и индивидуальной защиты в зонах радиоактивного загрязнения.

   
Применение радиозащитных средств из аптечки индивидуальной (АИ-2).

   
Правила приема пищи в зонах радиоактивного загрязнения. Эвакуация населения из опасных зон.

Тема № 9. Аварийно химические опасные вещества (АХОВ) (аммиак, хлор). Их воздействие на организм человека. Предельно допустимые и 
поражающие концентрации. Приборы химической разведки.

   
АХОВ. Хлор, его физико-химические свойства. Признаки отравления хлором, средства индивидуальной защиты.

   
Аммиак, его физико-химические свойства. Признаки отравления аммиаком и средства защиты от него.

   
Предельно допустимые и поражающие концентрации АХОВ для организма человека.   

  
Оказание медицинской помощи при поражении АХОВ. 

  
Прибор химической разведки АХОВ. 

  
Прибор химической разведки медицинской и ветеринарной служб ПХВ-МВ. Аварийно химически опасные вещества

Тема № 10. Средства коллективной и индивидуальной защиты населения.
   
Классификация  защитных  сооружений.  Убежища  с   оборудованием промышленного изготовления и с упрощенным внутренним оборудованием.  Основные  элементы  убежища.     

   
Противорадиационные укрытия простейшего типа. Строительство, содержание, правила эксплуатации и приведения в готовность защитных сооружений.

   
Назначение, устройство и подбор фильтрующих противогазов, респираторов  и  правила  пользования  ими.   Противогазы ГП-5, ГП-7.

  
 Простейшие  средства  защиты  органов  дыхания  и кожи,   их  защитные свойства, порядок изготовления и пользования. Легкий защитный костюм Л-1, общевойсковой защитный костюм, защитная фильтрующая одежда (ЗФО), назначение и правила пользования ими. Режимы работ в средствах защиты кожи. Порядок накопления СИЗ, правила их хранения, освежения, выдачи, подгонки, пользования.

Тема № 11. Порядок заполнения защитных сооружений   и пребывания  в них.     Порядок   эвакуации   из   защитных   сооружений.    Особенности использования защитных сооружений при авариях на радиационно- и 
химически опасных объектах.

   
Обязанности коменданта (старшего), звеньев обслуживания убежищ и укрытий по организации заполнения защитных сооружений. Размещение людей по указанию коменданта (старшего) по сооружению. Размещение лиц, прибывающих с детьми.

   
Соблюдение  в   защитных   сооружениях   установленного   режима  и порядка. 

Выполнение распоряжений коменданта (старшего) и дежурных по убежищу или укрытию.

   
Порядок приема пищи в защитных сооружениях. Включение и выключение фильтровентиляционных  систем  убежища. Порядок выхода из убежищ или укрытий на зараженную поверхность.

   
Особенности  использования  защитных  сооружений  при  авариях  на радиационно- и химически опасных объектах.

Тема № 12. Повышение защитных свойств дома (квартиры)
от проникновения  радиоактивной  пыли  и  АХОВ.

   
Обеспечение своевременного получения сигналов, команд, распоряжений административных органов, управлений  по делам ГОЧС.

   
Проведение работ по защите от проникновения радиоактивной пыли и аэрозолей.  

   
Заделывание щелей в дверях и окнах, установка уплотнителей. Усиление защитных свойств помещений от радиоактивных излучений. Заделывание оконных проемов. 

  
 Подготовка квартиры в противопожарном отношении.

Тема № 13.   Защита  населения  путем  эвакуации.  Порядок  проведения эвакуации.

   
Эвакуация,  ее  цели.  Принципы  и  способы эвакуации. Эвакуационные органы. 

  
 Отработка  порядка оповещения  о  начале  эвакуации. Подготовка людей к следованию в загородную зону: подготовка вещей, документов,  продуктов  питания  и  воды.  Работы,  которые необходимо выполнить  в  квартире  (дома)  перед  убытием.  Знакомство  со  сборным эвакуационным пунктом (СЭП) и порядок его работы. Действия населения на СЭП.

   
Особенности эвакуации комбинированным способом. Построение пеших колонн. Правила поведения на маршруте  движения и приемном эвакуационном  пункте. Защита людей и медицинское обеспечение в ходе эвакуации, расселения и трудоустройство в местах размещения. Экстренная эвакуация, порядок ее проведения.

Тема № 14. Выполнение противопожарных мероприятий. Локализация и тушение пожаров.

   
Противопожарные профилактические мероприятия в доме (квартире) и в жилом секторе.

  
 Создание запасов огнетушащих средств (воды, песка, огнетушителей). Уменьшение возможности возникновения пожаров во дворах и в жилом секторе. Тренировка в обращении с огнетушителями. Соблюдение правил обращения с электронагревательными приборами, газовыми и электрическими плитами. Локализация и тушение пожаров. Создание  противопожарных  полос. Взаимодействие   при   тушении   пожаров   с   привлекаемыми  силами  и средствами противопожарных отрядов, а также отрядами ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

Тема № 15. Медицинские средства индивидуальной защиты населения.

  
Индивидуальный перевязочный пакет. Его назначение, порядок вскрытия  и правила пользования. Практическая работа  с перевязочным пакетом.

  
Аптечка индивидуальная (АИ-2).  Содержание  аптечки.  Предназначение и порядок применения в зонах радиоактивного загрязнения, химического и   бактериологического   заражения.   Практическая   работа   с аптечкой.

  
Индивидуальный  противохимический  пакет  (ИПП-8,   ИПП-10).   Его назначение и порядок пользования им. Практическая работа с индивидуальным  
противохимическим пакетом. Использование подручных средств при отсутствии ИПП-8, ИПП-10.

   
Организация хранения и выдачи медицинских  средств индивидуальной защиты.

Тема № 16. Оказание само- и взаимопомощи при ранениях,
кровотечениях, переломах,  ожогах.  Основы  ухода за больным.

  
 Первая  помощь  при   ранениях   и   кровотечениях.   Приемы и способы остановки   кровотечения.   Применение  табельных  и подручных средств. 

  
 Правила и приемы наложения повязок на раны, и обожженные участки тела при помощи индивидуального перевязочного пакета, бинтов, марли и подручного материала.

  
 Помощь  при  переломах,  ушибах   и    вывихах.   Приемы   и способы обеспечения иммобилизации (достижения неподвижности суставов и т. д.) с применением табельных, подручных средств.

   
Помощь при ожогах и обморожениях. Ожоги от светового излучения.

   
Оказание помощи при шоке, обмороке, поражении электрическим током, тепловом и солнечном ударах. Помощь утопающему. Способы проведения  искусственного дыхания и непрямого массажа сердца.

 
  Основы ухода за больными.
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   к постановлению Администрации




    


     городского поселения Углич


                                           от  02.10.2012 № 284
СПИСОК

Учебно-консультационных пунктов, расположенных на территории 
городского поселения Углич и их руководителей

	№ 
п/п
	База создания

(индекс, полный 
адрес)
	ФИО начальника УКП

Дата рождения, 
образование, обученность по вопросам ГО и ЧС, 
когда и где
	Телефон, факс

	1.
	ТОС 
Северного микрорайона

152613, Ярославская область, г. Углич, ул. Никонова, д. 2а
	Дракина 
Маргарита Николаевна,

13.10.1950,
образование высшее
	5-61-90

	2.
	ТОС 
микрорайона  Солнечный,

152612, Ярославская область, г. Углич, м-н  Солнечный, 
д. 3
	Гречишкин

Александр Иванович, 19.10.1950, 
образование 
среднее техническое
	2-40-21

	3
	ТОС 
микрорайона  Цветочный

152616, Ярославская область, г. Углич,
1-я линия  Камышевского шоссе, д. 16 а
	Семин Павел Иванович, 09.09.1957, 
образование высшее
	9-21-96

	4.
	ТОС микрорайона Мирный

152610 Ярославская область, г. Углич, м-н Мирный д. 23
	Буланова 
Татьяна Анатольевна, 
28.11.1957, 
образование среднее
	5-00-82

	5.
	ТОС левобережной части 
г. Углича

152611, Ярославская область, ул. Кирова, д. 83
	Калачев 
Александр Иванович, 16.07.1957, 
образование высшее
	5-51-83

	6.
	ТОС Центрального района

152615, Ярославская область, г. Углич, 

ул. Гражданская, д. 1
	Смирнов 
Михаил Александрович, 24.01.1941, 
образование высшее
	2-40-71





П О С Т А Н О В Л Е Н И Е


АдминистрациИ  городСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ углич 


ярославской области











											 


от  02.10.2012  № 284
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