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О внесении изменений в отдельные нормативные акты Администрации города Углич

В связи с созданием Управления благоустройства, дорожного и коммунального хозяйства Администрации города Углич, Администрация города Углич
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести изменения в постановления Администрации городского поселения Углич,  заменив, в соответствующем падеже, слова «муниципальное учреждение «Управление топлива, энергетики, дорожного и жилищно-коммунального хозяйства» города Углич на слова «Управление благоустройства, дорожного и коммунального хозяйства Администрации города Углич», так же в соответствующем падеже, в следующих нормативных актах Администрации городского поселения Углич:
- от 09.03.2007 № 33  «О предоставлении права деятельности по выдаче разрешений на проезд транспортных средств по городским дорогам в период временного ограничения движения»;

- от 20.11.2007 № 185 «О порядке выдачи разрешений на перевозки крупногабаритных и (или) тяжеловесных грузов»;

- от 21.05.2008 № 94 «О порядке предоставления субсидии хозяйствующим субъектам, оказывающим населению услуги бань»;

- от 29.09.2009 № 248 «Об утверждении Положения о порядке и условиях зачета затрат арендатора за произведенные им работы по капитальному ремонту, реконструкции арендуемых нежилых помещений (зданий, сооружении), находящихся в муниципальной собственности городского поселения Углич»;

- от 22.10.2009 № 280 «Об осуществлении отдельных полномочий собственника муниципального жилищного фонда»;

- от 25.11.2009 № 308 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования в городском поселении Углич»; 
- от 31.03.2010 № 80 «О порядке выдачи разрешений на перевозки крупногабаритных и (или) тяжеловесных грузов».

- от 21.09.2011 № 207 «О передаче функций и полномочий главного распорядителя расходов и главного администратора доходов бюджета городского поселения Углич»;

- от 10.02.2012 № 26 «Об утверждении Положения по организации сбора, приема и вывоза отработанных ртутьсодержащих ламп у населения»;

- от 01.03.2012 № 47 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по заключению договоров социального найма жилого помещения»;

- от 28.05.2012 № 143 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на автомобильные перевозки тяжеловесных, крупногабаритных грузов по маршрутам, проходящим полностью или  частично по дорогам местного значения в границах городского поселения Углич»;

- от 28.05.2012 № 144 «Об утверждении Административного регламента предоставления пользователям автомобильных дорог информации о состоянии дорог местного значения»;

- от 19.06.2012 № 167 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче ордеров на производство земляных работ»;

- от 19.06.2012 № 168 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче разрешений на снос или пересадку зеленых насаждений»;

- от 19.06.2012 № 169 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по заключению договоров коммерческого найма жилого помещения»;

- от 25.07.2012 № 217 «Об утверждении Положения о производстве земляных работ в городском поселении Углич»;

- от 20.12.2012 № 383 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Заключение договоров найма жилого помещения муниципального жилищного фонда коммерческого использования»;

- от 01.07.2013 № 134 «Об утверждении порядка предоставления и расходования субсидии». 
2. Контроль исполнения постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания. 
4.Опубликовать настоящее постановление в газете «Угличанин» и на интернет-портале www.goroduglich.ru.

Глава Администрации 
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