18.12.2018 года                                                                                

город Углич

ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний в  Администрации городского поселения Углич 

Тема публичных слушаний: 

Обсуждение проекта постановления Администрации городского поселения Углич «Об установлении публичного сервитута для прохода и проезда к гаражным боксам и земельному участку по адресу: г.Углич, ул. Интернациональная, д. 51Б».

Время и место проведения: 

18 декабря 2018 г. в 10 час. 00 мин. по адресу: г.Углич, ул. Ярославская, д. 4, каб. 16 – зал заседаний Муниципального Совета городского поселения Углич.

Публичные слушания проводятся:

На основании постановления Администрации городского поселения Углич от 20.11.2018 № 393 «Об опубликовании проекта постановления и проведении публичных слушаний».

Информация о проведении публичных слушаний была опубликована в  «Угличской газете» от 28.11.2018 г. (стр.36), и размещена официальном сайте Администрации городского поселения Углич.

Инициатор публичных слушаний: Глава городского поселения Углич.
Состав рабочей группы по подготовке публичных слушаний: 

Ставицкая С.В. – Глава городского поселения Углич, председатель комиссии;

Третьяков Е.Ю. - заместитель Главы Администрации городского поселения Углич по вопросам жилищно-коммунального хозяйства - начальник управления обеспечения жизнедеятельности, заместитель председателя комиссии;

Комлев О.В. - начальник управления муниципального имущества и земельных отношений Администрации городского поселения Углич, секретарь комиссии;

Вахромеева Е.А. - начальник отдела муниципального контроля Администрации городского поселения Углич, член комиссии;

Мельников Р.О. – начальник юридического отдела Администрации городского поселения Углич, член комиссии.

Присутствовали:

1. Комиссия в следующем составе:  

Третьяков Е.Ю., Комлев О.В., Вахромеева Е.А., Мельников Р.О. 
2.  Всего на публичных слушаниях  присутствуют –  4 человека.
10 час. 00 мин. – публичные слушания открыты.

Открывает и ведет публичные слушания – председательствующий в лице секретаря рабочей группы Комлева О.В., протокол ведет секретарь рабочей группы по подготовке публичных слушаний – Комлев О.В., члены счетной комиссии: Вахромеева Е.А. и           Третьяков Е.Ю.
Председательствующий информирует участников о порядке проведения слушаний, объявляет обсуждаемый  вопрос.

Председательствующий докладывает по обсуждаемому вопросу:
На обсуждение предлагается проект постановления Администрации городского поселения Углич «Об установлении публичного сервитута», на основании которого предлагается установить бессрочный публичный сервитут на часть земельного участка, принадлежащего на праве общей долевой собственности Тихову Н.П., Шабанову В.А., Митрофановой Н.Н., Митрофанову Г.Л., Беловой М.А., Казанцевой Т.В., Лукьянову Ю.В., Вагановой Н.А., Свистунову А.В.,  Токареву Ю.Л., Николаеву М.И. общей площадью 664 кв.м, с кадастровым номером 76:22:010607:54, расположенного по адресу: г. Углич, ул. Ленина,  д. 64 и на часть земельного участка, принадлежащего на праве общей долевой собственности Белякову С.А., Беляковой Н.П., Моревой Е.Г., Квашевичу А.Н., Мусину П.К., Королёвой И.К., Королёву С.Д., Серову В.А., Смирновой Н.В., Смирнову М.А., Трейкалс С.В., Колачёву О.В., Воробьевой В.В., Березкину В.А., Волкодаву А.В., Голубкову В.Г., Денисову С.В., Голякову А.С., Шалимовой Н.Н., Антипову А.Е., Кохно А.И. общей площадью 1247 кв.м, с кадастровым номером 76:22:010607:56, расположенного по адресу: г. Углич, ул. Луначарского, д. 33, для прохода и проезда к гаражным боксам и земельному участку по адресу: г.Углич,                     ул. Интернациональная, д. 51Б.

Вопросов нет.


Обсуждение проекта предложено считать завершенным.

Председательствующий ставит на голосование вопрос: 
Установить бессрочный публичный сервитут на часть земельного участка, принадлежащего на праве общей долевой собственности Тихову Н.П., Шабанову В.А., Митрофановой Н.Н., Митрофанову Г.Л., Беловой М.А., Казанцевой Т.В., Лукьянову Ю.В., Вагановой Н.А., Свистунову А.В.,  Токареву Ю.Л., Николаеву М.И. общей площадью 664 кв.м, с кадастровым номером 76:22:010607:54, расположенного по адресу: г. Углич, ул. Ленина,  д. 64 и на часть земельного участка, принадлежащего на праве общей долевой собственности Белякову С.А., Беляковой Н.П., Моревой Е.Г., Квашевичу А.Н., Мусину П.К., Королёвой И.К., Королёву С.Д., Серову В.А., Смирновой Н.В., Смирнову М.А., Трейкалс С.В., Колачёву О.В., Воробьевой В.В., Березкину В.А., Волкодаву А.В., Голубкову В.Г., Денисову С.В., Голякову А.С., Шалимовой Н.Н., Антипову А.Е., Кохно А.И. общей площадью 1247 кв.м, с кадастровым номером 76:22:010607:56, расположенного по адресу: г. Углич, ул. Луначарского, д. 33, для прохода и проезда к гаражным боксам и земельному участку по адресу: г.Углич,                     ул. Интернациональная, д. 51Б.

Голосование:

«За» - 4 (четыре)

«Против» - 0

«Воздержались» - 0 

Председательствующий подводит итог слушаний:

Публичные слушания по обсуждению проекта постановления Администрации городского поселения Углич «Об установлении публичного сервитута» для прохода и проезда к гаражным боксам и земельному участку по адресу: г.Углич, ул. Интернациональная, д. 51Б, считать состоявшимися. Рекомендовать Администрации городского поселения Углич принять постановление «Об установлении публичного сервитута» для прохода и проезда к гаражным боксам и земельному участку по адресу: г.Углич, ул. Интернациональная, д. 51Б.
Председательствующий объявляет дату изготовления протокола – 18 декабря 2018 г.
Председательствующий,

секретарь комиссии                                                    

 О.В. Комлев
1

