      

О  проведении  конкурса 

детского  рисунка на тему:

«Опасные игры!»

В соответствии с планом проведения месячника пожарной безопасности на территории городского поселения Углич, в целях проведения комплекса мероприятий, направленных на минимизацию рисков, повышение безопасности и в целях закрепления у детей и подростков основных навыков пожарной безопасности, Администрация городского поселения Углич
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. МУ Управление по вопросам спорта, культуры и молодежи Администрации городского поселения Углич (Хомяков В.В.) организовать и провести с 07 апреля по 30 апреля 2010 года на территории городского поселения Углич в период проведения месячника пожарной безопасности конкурс детского рисунка «Опасные игры!».

2. Утвердить Положение о проведении конкурса детского рисунка «Опасные игры!» (приложение 1).
3. Помощнику Главы Администрации городского поселения Углич по безопасности Дубкову Е.Р. организовать распространение Положения о проведении конкурса детского рисунка на тему «Опасные игры!» среди образовательных учреждений городского поселения Углич.

4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации (газета «Угличанин»).

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на помощника Главы Администрации городского поселения Углич по безопасности Дубкова Е.Р.

6. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава городского поселения Углич                                                   С.В. Маклаков

Приложение 1 
к постановлению Администрации

городского  поселения  Углич
от 31.03.2010 № 81
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса детского рисунка  “Опасные игры! ”
1. Организация и руководство

Конкурс проводит Администрация городского поселения Углич совместно с Пожарной частью № 25 ГУ 1 отряда ФПС по Ярославской области, Отрядом Государственной противопожарной службы № 5 и Отделом государственного пожарного надзора по Угличскому и Большесельскому районам Ярославской области.

2. Цель проведения

Целью проведения конкурса детского рисунка «Опасные игры!» (далее конкурс) являются:
- пропаганда знаний в области пожарной безопасности среди детей и подростков, путем вовлечения в творческую деятельность;
- развитие художественного творчества и эстетического воспитания детей и подростков; 

- формирование у детей и подростков чувства гражданской ответственности и уважения к повседневному труду работников противопожарных служб России.
3. Сроки проведения конкурса
Конкурс проводится с 07 апреля 2010 года по 30 апреля 2010 года.

4. Участники конкурса

Участниками конкурса могут быть как ученики средних и средне-специальных общеобразовательных учреждения и учреждений дополнительного образования детей городского поселения Углич в возрасте от 6 до 17 лет. 

Жюри городского конкурса подводит итоги, определяет победителей и организует празднично-торжественные мероприятия награждения лауреатов, дипломантов, призеров и победителей. 

5. Требования к работам и сроки подачи

Работы принимаются до 30 апреля 2010 года по адресу: 152615, г. Углич, ул. Ярославская д. 4 (здание городской администрации), каб. 15. Требования к творческим работам: соответствие тематике, оригинальность идеи и качественная техника исполнения, художественное мастерство. Рисунки и плакаты должны носить самостоятельный характер, могут быть выполнены в любой графической или живописной технике на бумаге размером не более формата A3. Каждый рисунок может быть дополнен текстовым оформлением в прозе или стихотворной форме. На оборотной стороне всех работ необходимо указать название работы, ФИО автора, возраст, учебное заведение (ФИО преподавателя, если есть), домашний адрес и телефон.
Примерные темы работ могут быть следующими:

- Спички детям не игрушка!
- Игры с огнем до добра не доведут!
- Берегите лес от пожара!

- Почетная профессия – пожарный.
6. Подведение итогов и награждение

В состав жюри конкурса входят представители Администрации городского поселения Углич, Пожарной части №25, Отряда Государственной Противопожарной Службы № 5, отдела государственного пожарного надзора по Угличскому и Большесельскому району, Угличской художественной школы и СМИ. 

Победители в разных возрастных группах будут награждены дипломами 1,2,3 степеней и ценными призами, все получают диплом участника. Члены юри и заинтересованные лица по своему усмотрению могут учреждать дополнительные специальные призы.

Рисунки не рецензируются. Возвращаются по требованию после подведения итогов конкурса (получить рисунки можно непосредственно в Администрации городского поселения Углич). Работы победителей не возвращаются, лучшие работы, по согласованию с их авторами могут быть использованы для создания тематических экспозиций и выставок, а также направляться для участия в областных и региональных тематических конкурсах и выставках. Организаторы оставляют за собой право использовать лучшие работы для изготовления полиграфической продукции ГУ МЧС России по Ярославской области (календари, буклеты и т.п.).
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